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SAMMANFATTNING 
 
Undersökningen 
Stockholms skolundersökning 2007 ger en beskrivning av hur tillfreds-
ställda eleverna i skolår 6 och 9 är med olika förhållanden i skolan. Under-
sökningen har utformats som en enkät som distribuerats och samlats in via 
skolor och klasslärare. Enkäten riktar sig till elever både i kommunala och 
fristående verksamheter. Frågor ställs inom fyra huvudområden: 
 
• Utveckling och lärande 
• Trygghet och relationer 
• Yttre och inre miljö 
• Information och samverkan 
 
I förhållande till undersökningspopulationen - antalet elever som enligt elev-
register och kontakter med fristående skolor borde ha varit med - är svars-
frekvensen 91 % i skolår 6 och 84 % i skolår 9. 
 
Helhetsomdömen 
Tillfredsställelsen med skolan sjunker ju högre upp i skolåren som eleverna 
kommer. Helhetsomdömena om skolan är emellertid till övervägande del 
positiva. I skolår 6 och 9 är 79 % respektive 69 % ganska eller mycket 
nöjda. Andelen missnöjda är 7 respektive 11 %. 
 
Att skolan inte uppfattas helt positivt av många visas av det faktum att mer 
än var fjärde elev – 28 % - i år 9 inte anser sig kunna rekommendera skolan 
till andra elever. 
 
Eleverna i de deltagande fristående skolorna är något mer nöjda än eleverna 
i de kommunala skolorna.  
 
För skolorna redovisas helhetsomdöme och ett antal nyckeltal i bilaga 2. 
 
Vad är man mer eller mindre nöjd med 
Av de fyra frågeområdena är det inte något som skiljer sig tydligt från öv-
riga genom att genomsnittligen ha mer positiva svar. Variationerna är rela-
tivt stora mellan frågorna inom samma frågeområde. Det är framför allt 
inom området Yttre och inre miljö som eleverna är mindre nöjda med flera 
frågor. 
 
Skolans förmåga att förmedla kunskaper och möjligheterna för eleverna att 
känna sig trygga är det som uppskattas mest både i år 6 och 9. Bland 
samtliga frågor är det följande frågor som eleverna är mest nöjda med 
i respektive skolår: 
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Skolår 6  Skolår 9 

+ Att ge dig goda kunskaper  + Möjligheten för dig att känna dig 
trygg i skolan 

+ Möjligheten för dig att känna dig 
trygg i skolan 

 + Att ge dig goda kunskaper 

+ Klassens/gruppens storlek  + Klassens/gruppens storlek 
+ Utvecklingssamtal  + Sammanhållning och relationer 

mellan eleverna i klassen 
+ Sammanhållning och relationer 

mellan eleverna i klassen 
 + Lärarnas sätt att vara mot dig 

 
 
Minst nöjda är eleverna med frågorna inom avsnittet Yttre och inre miljö. I 
första hand är det skolmaten som ofta inte uppskattas. Det är t o m så att det 
både i år 6 och 9 är fler elever som är missnöjda än som är nöjda med skol-
maten. 
 
Motsvarande missnöje väcker frågan om hur IT-används i undervisningen 
bland eleverna i skolår 9. Fler är missnöjda än nöjda med IT-användningen i 
år 9. 
 
Ett lägre omdöme ger utrymme för större variationer mellan enskilda skolor. 
Det är bl a därför som bedömningarna av skolmaten och IT-användningen är 
förhållanden som skiljer sig mest mellan olika skolor. De stora skillnaderna 
motiverar noggrannare jämförelser av hur skolorna har löst dessa frågor.  
 
De fem frågor som eleverna är minst nöjda med i respektive skolår är: 
 
Skolår 6  Skolår 9 

― Skolmaten  ― Skolmaten 
― Miljön/trivseln i matsalen  ― Hur IT används  i undervisningen 
― Lugn och arbetsro i klassen  ― Dina möjligheter att få vara med 

och påverka i skolan 
― Hur IT används  i undervisningen  ― Miljön/trivseln i matsalen 
― Dina möjligheter att få vara med 

och påverka i skolan 
 ― Lugn och arbetsro i klassen 

 
Frågor som eleverna inte är helt nöjda med bör finnas med när förbättringar 
i skolan diskuteras. Svaren på frågorna samvarierar emellertid i olika hög 
grad med helhetsomdömet om skolan och kan därför antas ha olika bety-
delse för elevens allmänna uppfattning om skolan. Skolmaten uppfattas t ex 
ofta negativt men det finns inga tecken på att skolmaten påverkar omdömet 
om skolan mer generellt. Bland frågorna som eleverna är minst nöjda med 
tycks elevens möjligheter att få vara med och påverka i skolan vara mest 
betydelsefull. 
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Gemensamt för båda skolåren är att frågor som i högre grad än andra sam-
varierar med helhetsomdömet är: 
 
• Att ge dig goda kunskaper 
• Lärarnas sätt att vara mot dig 
• Möjligheten för dig att känna dig trygg i skolan 
• Lärarnas förmåga att stimulera och väcka intresse 
• Hur lärarna lyssnar och tar hänsyn till dina synpunkter 
• Hur miljön i skollokalerna är 
 
Förändringar sedan år 2005 
Elevernas helhetsomdömen om skolan visar på små eller obetydliga föränd-
ringar. Eleverna trivs i samma utsträckning som tidigare. Möjligen kan man 
peka på att något fler i år 6 nu på det hela taget är nöjda med sin skola och 
nu kan rekommendera sin skola till andra elever. 
 
Frågorna om olika kvalitetsaspekter visar allmänt på obetydliga eller svaga 
förbättringar av omdömena. I år 6 tycks något fler nu vara nöjda med läro-
böcker och annat studiematerial samt med skolgården/utomhusmiljön. Både 
i år 6 och 9 är något fler nöjda med IT-användningen i undervisningen. I 
övrigt är förändringarna mycket små. 
 
Annat vardagsspråk 
Elever från hem med annan språkbakgrund än svenska är som regel nöjda 
med stödet för sin språkutveckling. I mindre grad i år 9 än i år 6. Eleverna är 
i stort sett lika nöjda i kommunala skolor som i fristående 
 
I hem med annan språkbakgrund än svenska finns en tendens till att man 
inte är riktigt lika nöjd med skolan som helhet som i helt svensktalande 
hem. Det gäller oavsett om eleven går i en kommunal eller fristående skola. 
 
Pojkar och flickor 
Både pojkar och flickor är till övervägande del nöjda med sin skola. Flick-
orna är dock oftare något mer nöjda än pojkarna.  
 
Svarsmönstren för pojkar och flickor på de olika delfrågorna är i stort 
desamma i år 6. Däremot framskymtar vissa skillnader i skolår 9. Flickorna 
är inte riktigt lika nöjda som pojkarna med sammanhållning och relationer i 
klassen. I flera avseenden är de emellertid något mer nöjda än pojkarna. Det 
gäller främst möjligheterna att få vara med och påverka i skolan, jämställd-
het mellan flickor och pojkar, skolmaten, IT användningen samt läroböcker 
och annat studiematerial. 
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BAKGRUND 
Brukarundersökningar är en del i underlaget för utbildningsförvaltningens 
kvalitetsarbete. Statistik, särskilda utvärderingar, inspektioner, är andra ex-
empel på delar i kvalitetsarbetet. 
 
Brukarundersökningar har genomförts vid flera tillfällen i Stockholms 
grundskolor. Åren 1994 och 1996 genomfördes den s.k. Skolbarometern. 
Åren 1998 och 2000 genomförde USK en Skolundersökning enligt en något 
annorlunda modell än tidigare. Utgångspunkt var då bl.a. att tillämpa en en-
kel undersökningsmetod som inte upplevs som krånglig. I skolåren 1-6 dis-
tribuerades en enkät till barnen och dess föräldrar via skolan. I skolåren 7-9 
besvarades enkäten av eleverna i klassrummet. 
 
År 2002 genomfördes Skolundersökningen av ISIS kvalitetsinstitut AB. En-
käternas frågor och svarsskalor modifierades. Nytt, jämfört med tidigare 
skolundersökningar, var även att den del av undersökningen som riktade sig 
till föräldrar med barn i skolåren 1-6 utvidgades till föräldrar med barn i för-
skoleklass. 
 
Under våren 2005 genomförde USK brukarundersökningar på uppdrag av 
utbildningsförvaltningen inom förskolan, grundskolan och gymnasieskolan. 
Inom grundskolan genomfördes tre olika undersökningar. Föräldrar med 
elever i förskoleklass och i skolåren 3, 6 och 9 tillfrågades. En undersökning 
omfattade förskoleklass med fritidshem, en andra undersökning omfattade 
skolår 3 med fritidshem och en tredje undersökning omfattade skolåren 6 
och 9. 
 
Under våren 2007 upprepades 2005 års undersökning med några smärre för-
ändringar i frågeinnehåll och genomförande. 
 
I denna rapport redovisas resultaten från 2007 års enkät till eleverna i skol-
åren 6 och 9.  
 
Ansvaret för grundskola och skolbarnsomsorg förs den 1 juli 2007 över till 
utbildningsnämnden från stadsdelsnämnderna. Det innebär att resultaten 
från denna undersökning i första hand redovisas totalt och för skolorna. För 
att återkoppla till tidigare organisation visas dock några figurer med resultat 
för stadsdelsområdena. 
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SYFTE 
Syftet med skolundersökningen våren 2007 är främst att: 
• Att mäta den upplevda kvaliteten av stadens pedagogiska verksamheter 
• Att vara underlag för stadens och verksamheternas uppföljning av 

kvalitet och jämförelser över tid mellan verksamheter. 
• Att ge information till brukarna om de pedagogiska verksamheterna 

och vara ett underlag för val av skola. 
 
Frågeblanketten innehåller förutom frågor om helhetsomdömen om skolan 
ett antal delfrågor om olika kvalitetsaspekter. Frågorna har ställts under fyra 
rubriker: Utveckling och lärande, Trygghet och relationer, Yttre och inre 
miljö, Information och samverkan. Frågeblanketten återfinns i bilaga. 
 
Rapporten visar hur olika kvalitetsfrågor bedöms i förhållande till varandra. 
I vilka avseenden är eleverna mer eller mindre nöjda? Jämförelser görs med 
resultaten från föregående undersökning. I tabellbilaga redovisas några 
utvalda nyckeltal per skola. 
 
 

GENOMFÖRANDE 
I genomförandet har det faktum utnyttjats att enkäterna kan distribueras och 
samlas in på ett kostnadsmässigt gynnsamt sätt av skolan. Undersökningen 
har utformats som en totalundersökning i skolåren 6 och 9. Arbetet har ad-
ministrerats och samordnats av USK. För att introducera undersökningen 
och för att uppnå bästa möjliga kvalitet i insamlingsarbetet etablerade per-
sonal från USK personlig kontakt med skolorna. USK lämnade och hämtade 
undersökningsmaterialet på skolorna. 
 
Skolornas rektorer informerades i ett brev om undersökningen. Alla frisko-
lor kontaktades per telefon och överenskommelse om deltagande och fram-
tagande av klasslistor mm träffades.  
 
Enligt instruktionen till skolorna skulle enkäten besvaras under tillsyn på 
lektionstid och vid samma tidpunkt om det var möjligt. Önskemålet var att 
eleverna skulle samlas i grupp och att ett skrivningstillfälle, nutidsorienter-
ing etc. skulle efterliknas. Svaren lämnades anonymt av eleven till läraren i 
ett igenklistrat svarskuvert. 
 
Datainsamlingen skedde i huvudsak under perioden februari t o m mars må-
nad 2007. 
 
Enligt skolverkets uppgifter från oktober 2006 fanns 8 500 respektive 8 650 
elever i skolåren 6 och 9 kommunala och fristående skolor i Stockholm. 
Många skolor har emellertid få elever i årskurserna. Då kriteriet för möjlig 
återrapportering av resultaten sattes till minst 20 elever är ett antal mindre 
skolor och deras elever inte representerade i undersökningspopulationen.  
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Antal skolor och elever i undersökningen 2007 
 

 År 6   År 9  

 Skolor Elever  Skolor Elever 

Antal skolor/elever  
(Skolverket okt 2006)  

159 8 500  123 8 650 

Undersökningspopulationen efter 
genomgång av Stockholms elevregister 
och kontakter med fristående skolor 
(minst 20 elever i årskurs) 

134 7 505  97 7 790 

Deltagande/svarande 124 6 814  87 6 576 

   Därav kommunala skolor 96 5 521  62 5 403 

   Därav fristående skolor 28 1 293  25 1 173 

Svarsfrekvens, totalt % 93 91  90 84 

 
 
I förhållande till undersökningspopulationen i skolår 6 har 124 av 134 
skolor deltagit och i skolår 9 har 87 av 97 skolor deltagit. Följande 
fristående skolor har av olika skäl inte deltagit i undersökningen: 
 
Ellen Key skolan 
Engelska Skolan, Norr 
Europaskolan 
Kunskapsskolan i Spånga 
Lycee Francais De Stockholm 
Martinskolan 
Raketen 
Raoul Wallenbergskolan 
Stockholms språkskola 
Tyska Skolan 
 
Skälen att inte delta har bl a varit tidsbrist, flyttning, omorganisation och 
språksvårigheter. 
 
Totalt finns i de båda skolåren svar från ca 11 000 elever i kommunala sko-
lor och ca 2 400 elever i fristående skolor. 
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REDOVISNING 
Resultaten från undersökningen redovisas dels i figurer, dels i mer utförliga 
tabeller. För att kunna ge en enkel och sammanfattande bild av hur nöjda el-
ler missnöjda eleverna är med skolan och olika kvalitetsaspekter har medel-
värden beräknats. De har beräknats genom att svarsalternativen tilldelats 
följande värden: 
 
Mycket nöjd +2 
Ganska nöjd +1 
Varken eller 0 
Ganska missnöjd -1 
Mycket missnöjd -2 
Vet ej 0 
 
Medelvärdena, som redovisas med en decimal, kan sägas innebära att vi 
jämför ”andelen nöjda” med ”andelen missnöjda”. Det avspeglar i vilken 
grad det finns en övervägande positiv eller övervägande negativ inställning 
och attityd till de undersökta kvalitetsaspekterna. Medelvärdena kan variera 
mellan +2 (samtliga är ”Mycket nöjda”) och -2 (samtliga är ”Mycket miss-
nöjda”). Värden runt 0 innebär att inställningen är neutral eller att de nöjda 
och de missnöjda är ungefär lika många och balanserar varandra. 
 
När vi jämför olika kategorier av svarande eller olika år innebär en föränd-
ring av medelvärdet med 0,1 att omdömena på den femgradiga svarsskalan 
förändrats med ett skalsteg för 10 procent av de svarande. 
 
I bilaga 1 redovisas grundtabeller från undersökningen där jämförelser kan 
göras mellan kommunala och deltagande fristående skolor åren 2005 och 
2007 
 
I tabellbilaga 2 redovisas några utvalda nyckeltal per skola – skolverksam-
het och fritidshemsverksamhet i separata tabellsammanställningar. Grund-
kravet för att resultat för en skola ska redovisas är dels att antalet svarande i 
den undersökta årskursen är minst 20, dels att svarsfrekvensen är minst 
50 %. 
 
I en separat sammanställning och dokumentation kallad "Skoltabeller" 
redovisas för skolorna de fullständiga svarsfördelningarna för samtliga 
frågor.  
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HELHETSOMDÖMEN 
Enkäten innehåller 26 frågor om graden av tillfredsställelse med olika 
aspekter av skolans verksamhet. Svaren varierar men överlag är omdömena 
positiva. Efter de olika kvalitetsaspekterna ställs frågan om hur nöjda på det 
hela taget som eleverna är med sin skola. Helhetsomdömet är till övervä-
gande del positivt. I skolår 6 och 9 är 79 % respektive 69 % ganska eller 
mycket nöjda  
 
Andelen som säger sig vara missnöjd med sin skola är 7 % i skolår 6 och 
11 % i skolår 9. 
 
Jämförelser med tidigare undersökning år 2005 visar på en viss ökad till-
fredsställelse i år 6. I år 9 har det inte skett någon förändring. Det framgår 
också att eleverna i de deltagande fristående skolorna är något mer nöjda än 
eleverna i de kommunala skolorna. Skillnaderna är tydligast i skolår 6. I 
skolår 9 är skillnaden mellan kommunala och fristående skolor blygsam. 
 
Hur nöjd är du på det hela taget med din skola? Procent 
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En jämförelse mellan årets parallella undersökningar i skolan visar att till-
fredsställelsen med skolan sjunker påtagligt ju högre upp i grundskolan som 
eleverna kommer. I gymnasiet, där eleverna kanske på ett mer överlagt sätt 
valt skola, ökar tillfredsställelsen. 
 
När föräldrar tillsammans med sitt barn gör en helhetsbedömning av för-
skoleklassen så är drygt hälften mycket nöjda medan andelen som är mycket 
nöjda med skolan bland eleverna i skolår 9 är 18 %. 
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I förskoleklassen har helhetsbedömningen gällt förskoleklassen eftersom det 
inte alltid är klart att hur nära skolan verksamheten ligger. I skolåren 3, 6, 9 
och gymnasiets år 2 gäller helhetsbedömningen skolan. 
 
Andel som är ganska eller mycket nöjda i skolåren 0, 3, 6 och 9. Procent 
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Fyra frågor i påståendeform kompletterar bilden av en skola som i huvudsak 
upplevs positivt. Tydlig är den genomgående förändring som i grundskolan 
sker över skolåren i form av minskad tillfredställelse och ökat missnöje. I 
skolår 9 är eleverna inte i något avseende lika nöjda som eleverna i skolår 6. 
 
Vad som kan ge anledning till oro är att förhållandevis höga andelar inte 
tycker att skolan motsvarar de krav man kan ha på en bra skola eller inte an-
ser sig kunna rekommendera skolan till andra elever. 
 
I skolår 9 anser drygt var fjärde – 28 % - att de inte kan rekommendera sin 
skola till andra. I skolår 6 är motsvarande andel 18 %. 
 
Flertalet elever tycks trivas i skolan. I skolår 6 trivs 75 % av eleverna, en 
andel som i nian sjunkit till 68 %.  
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Andelar som instämmer respektive inte instämmer1
 i påståenden om skolans 

undervisning, om trivsel, om skolan motsvarar kraven på en bra skola och 
om skolan kan rekommenderas till andra elever. Procent 
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I alla stadsdelsområden2 är en övervägande andel av eleverna nöjda med 
skolan. Det finns dock skillnader mellan stadsdelsområdena, tydligast i 
skolår 9. 
 
För att skapa överblick och för att få ett sammantaget mått på tillfredsstäl-
lelsen med skolan har, som nämnts ovan, ett medelvärde av svaren på hel-
hetsbedömningen beräknats. På så sätt förenklas jämförelser mellan olika 
kategorier av svarande.  
 
Katarina-Sofia och Bromma är två områden med förhållandevis nöjda elever 
i både år 6 och 9. Rinkeby har de mest nöjda eleverna i år 6 men däremot de 
minst nöjda eleverna i år 9.  
 

                                                 
1 I den femgradiga svarsskalan har värdena 1 och 2 (Instämmer ej) samt värdena 4 och 5 
(Instämmer) summerats. Det neutrala värdet 3 samt svarsalternativet vet ej har utelämnats. 
2 Indelningen år 2006 har använts.  
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Hur nöjd är du på det hela taget med din skola? - Jämförelse mellan den 
kommunala verksamheten i tidigare stadsdelsområden samt med deltagande 
fristående skolor som grupp för skolåren 6 och 9 - medelvärden 
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Motsvarande jämförelser kan göras mellan de olika skolorna i staden. I figu-
ren nedan redovisas de skolor som har minst 20 svarande och en svars-
frekvens om minst 50 %. Resultat redovisas för 113skolor med skolår 6 och 
81 skolor med skolår 9. 
 
Skillnader i helhetsomdöme mellan deltagande skolor – medelvärden 
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Att eleverna i skolår 9 är mindre nöjda än eleverna i skolår 6 framgår tydligt 
när resultaten per skola redovisas. Det finns dock enskilda skolor där ele-
verna i nian är mer nöjda än eleverna i sexan. Det är inte vanligt men två 
exempel är Lillholmsskolan och L´Estradska grundskolan. 
 
Spridningen i resultat mellan skolorna är större i skolår 9 än i skolår 6. I 
båda årskurserna får skolorna övervägande positiva helhetsomdömen. Un-
dantaget är två skolor med skolår 9. 
 
Ser man till medelvärdena på den femgradiga svarsskalan placerar sig föl-
jande skolor i topp. 
 
Helhetsomdöme per skola – de tio skolorna med de mest nöjda eleverna i 
respektive årskurs . 
 
Skola – år 6 Huvud-

man 
Medel N  Skola - år 9 Huvud

man 
Medel N 

Al Azharskolan Frist. 1,8 25  Carlssons Skola Frist. 1,5 53 

Internat. skolan i 
Enskede Frist. 1,6 144 

 
Västbergaskolan Frist. 1,3 49 

Enskilda Gymnasiet/Grsk Frist. 1,6 54 
 Fredrikshovs 

Slottsskola Frist. 1,3 32 

Carlssons Skola Frist. 1,5 51 
 Alzahraá Idealiska 

Akedemi Frist. 1,2 21 

Höglandsskolan Kom. 1,5 24  Höglandsskolan Kom. 1,2 28 

Musikskolan Lilla 
Akademien Frist. 1,5 26 

 
Nya Elementar Kom. 1,2 103 

Loviselundsskolan Kom. 1,5 44 
 L´Estradska 

Grundskola Frist. 1,2 57 

Sandåkraskolan Kom. 1,5 27  Äppelviksskolan Kom. 1,2 132 

Askebyskolan Kom. 1,5 42  Mälarhöjdens skola Kom. 1,1 104 

Västbergaskolan Frist. 1,4 43 
 Enskilda 

Gymnasiet/Grsk Frist. 1,1 55 

 
 
En utförligare redovisning av helhetsomdöme samt ett antal nyckeltal per 
skola återfinns i bilaga 2. 
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FYRA FRÅGEOMRÅDEN 
Frågorna om olika aspekter av skolarbetet har sorterats in under fyra rubri-
ker. 
 
• Utveckling och lärande 
• Trygghet och relationer 
• Yttre och inre miljö 
• Information och samverkan 
 
För att kunna ge en överblick över tillfredställelsen med olika kvalitets-
aspekter och frågeområden redovisas i figuren på följande sida ett medel-
värde på delfrågornas svarsskalor. Längre fram i rapporten redovisas svaren 
i mer detaljerade figurer. 
 
Av de fyra frågeområdena är det inte något som skiljer sig tydligt från öv-
riga genom att genomsnittligen ha mer positiva svar. Variationerna är rela-
tivt stora mellan frågorna inom samma frågeområde. 
 
Bland samtliga frågor är det följande fem frågor som eleverna är mest nöjda 
med i respektive skolår.  
 
Skolår 6  Skolår 9 

+ Att ge dig goda kunskaper  + Möjligheten för dig att känna dig 
trygg i skolan 

+ Möjligheten för dig att känna dig 
trygg i skolan 

 + Att ge dig goda kunskaper 

+ Klassens/gruppens storlek  + Klassens/gruppens storlek 

+ Utvecklingssamtal  + Sammanhållning och relationer 
mellan eleverna i klassen 

+ Sammanhållning och relationer 
mellan eleverna i klassen 

 + Lärarnas sätt att vara mot dig 

 
 
Att skolan förmedlar goda kunskaper och får eleverna att känna sig trygga 
är således det som eleverna är mest nöjda med. 
 
Minst nöjda är eleverna med frågorna inom avsnittet Yttre och inre miljö. I 
första hand är det skolmaten som ofta inte uppskattas. Det är t o m så att det 
både i år 6 och 9 är fler elever som är missnöjda än som är nöjda med skol-
maten. 
 
Motsvarande missnöje väcker frågan om hur IT-används i undervisningen 
bland eleverna i skolår 9. Fler är missnöjda än nöjda med IT-användningen i 
år 9. 
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Bedömning av 26 kvalitetsaspekter – medelvärde efter femgradig skala 
(2=”Mycket nöjd” och -2=”Mycket missnöjd”) 
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UTVECKLING OCH LÄRANDE

Lärarnas förmåga att stimulera och väcka intresse

Hur kunskaperna kontrolleras och följs upp
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Hur IT används  i undervisningen

Arbete med individuella utvecklingsplaner

Möjligheterna för dig  att få individuellt stöd och hjälp i
undervisningen

TRYGGHET OCH RELATIONER

Sammanhållning och relationer mellan eleverna i klassen

Lärarnas sätt att vara mot dig

Tillgången till vuxna i skolan som du kan känna förtroende
för

Möjligheten för dig att känna dig trygg i skolan

Hur skolan hanterar mobbning

Lugn och arbetsro i klassen

Jämställdhet mellan flickor och pojkar

Dina  möjligheter till motion och  rörelse under skoldagen
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skolsköterska/skolläkare, skolkurator/-psykolog

YTTRE OCH INRE MILJÖ

Hur miljön i skollokalerna är
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Skolmaten
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Klassens/gruppens storlek

INFORMATION OCH SAMVERKAN

Informationen om vad som händer på skolan

Informationen om vad du ska kunna och hur du ligger till

Hur lärarna lyssnar och tar hänsyn till dina synpunkter

Dina möjligheter att få vara med och påverka i skolan

Utvecklingssamtal
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Ett lägre omdöme ger utrymme för större variationer mellan enskilda skolor. 
Det är bl a därför som bedömningarna av skolmaten och IT-användningen är 
förhållanden som skiljer sig mest mellan olika skolor. De stora skillnaderna 
uppmuntrar till noggrannare jämförelser av hur skolorna har löst dessa frå-
gor.  
 
De fem frågor som eleverna är minst nöjda med i respektive skolår är: 
 
Skolår 6  Skolår 9 

― Skolmaten  ― Skolmaten 

― Miljön/trivseln i matsalen  ― Hur IT används  i undervisningen 

― Lugn och arbetsro i klassen  ― Dina möjligheter att få vara med 
och påverka i skolan 

― Hur IT används  i undervisningen  ― Miljön/trivseln i matsalen 

― Dina möjligheter att få vara med 
och påverka i skolan 

 ― Lugn och arbetsro i klassen 

 
 
Dessa frågor är punkter som bör finnas med när förbättringar i skolan dis-
kuteras. Svaren på frågorna samvarierar emellertid i olika hög grad med 
helhetsomdömet om skolan och kan därför antas ha olika betydelse för ele-
vens allmänna uppfattning om skolan. Skolmaten uppfattas t ex ofta negativt 
men det finns inga tecken på att skolmaten påverkar omdömet om skolan 
mer generellt. Bland frågorna som eleverna är minst nöjda med tycks ele-
vens möjligheter att få vara med och påverka i skolan vara mest betydelse-
full. 
 
Gemensamt för båda skolåren är att frågor som i högre grad än andra sam-
varierar med helhetsomdömet är: 
 
• Att ge dig goda kunskaper 
• Lärarnas sätt att vara mot dig 
• Möjligheten för dig att känna dig trygg i skolan 
• Lärarnas förmåga att stimulera och väcka intresse 
• Hur lärarna lyssnar och tar hänsyn till dina synpunkter 
• Hur miljön i skollokalerna är 
 
Eleverna i skolår 9 är som regel mindre nöjda än eleverna i skolår 6. Skol-
maten är i stort sett enda undantaget. Av figuren ovan framgår i vilka avse-
enden som eleverna i skolår 9 är betydligt mindre nöjda än eleverna i skolår 
6. Skillnaderna är som störst för: 
 
• Arbete med individuella utvecklingsplaner 
• Hur IT används i undervisningen 
• Dina möjligheter till motion och rörelse under skoldagen 
• Möjligheterna för dig att få individuellt stöd och hjälp i undervisningen 
• Möjligheterna att få hjälp när du behöver det av skolsköterska/skolläkare, skolkurator/-

psykolog 
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Utveckling och lärande 
Eleverna uppskattar skolan för dess förmåga att ge goda kunskaper. 88 % i 
år 9 och 79 % i år 6 är ganska eller mycket nöjda med kunskapsförmed-
lingen.  
 
På några frågor finns ett mer utbrett missnöje. Det gäller i första hand hur IT 
används i undervisningen. 39 % är missnöjda i år 9. Läroböcker och annat 
studiematerial samt arbetet med individuella utvecklingsplaner är andra 
frågor som väcker missnöje bland var femte elev i nian. 
 
Missnöjet ökar generellt mellan år 6 och 9. Arbetet med individuella ut-
vecklingsplaner och IT-användningen hör till de frågor där nöjdheten mins-
kar och missnöjet ökar mest. 
 
Frågor inom avsnittet Utveckling och lärande. Procent 
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Trygghet och relationer 
Det stora flertalet elever – ca 89 % - känner sig trygga i skolan. Det gäller 
både år 6 och år 9. 
 
Lugn och arbetsro i klassen är det däremot många som saknar. Så är det i 
båda skolåren. Få svarar att de är mycket nöjda, istället är drygt var fjärde 
elev mer eller mindre missnöjd i år 9. I år 6 var femte. 
 
Ett utbrett missnöje - och ett missnöje som ökar i år 9 - finns även när det 
gäller möjligheterna att få hjälp av skolans stödpersonal, skolsköterska etc. 
och med möjligheterna att få motion under dagen 
 
Frågor inom avsnittet Trygghet och relationer. Procent 
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Yttre och inre miljö 
Det är inom frågeområdet Yttre och inre miljö som det mest utbredda 
missnöjet finns. Framför allt är skolmaten något som ofta ogillas. Fler är 
missnöjda än nöjda. I båda årskurserna är 46 % av eleverna missnöjda med 
skolmaten. 
 
Som regel samvarierar bedömningen av skolmaten med bedömningen av 
matsalsmiljön även om eleverna är något mer nöjda med miljön och trivseln 
i matsalen. Missnöje med matsal och skolmat tycks alltså följas åt. 
Både skolgården/utomhusmiljön och skollokalerna är andra förhållanden 
med jämförelsevis låg nöjdhet och högt missnöje. 
 
Klassen/gruppens storlek tycks inte vara samma problem för eleverna i 
skolåren 6 och 9 som för föräldrar/elever i förskoleklasserna och i skolår 3. I 
år 6 är 82 % nöjda och i år 9 är 72 % nöjda. 
 
 
Frågor inom avsnittet Yttre och inre miljö. Procent 
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Information och samverkan 
Eleverna mer nöjda med informationen än med möjligheten att få vara med 
och påverka men både när det gäller information om skolan och om den 
egna situationen finns ett missnöje. I skolår 9 är 17 % missnöjda med in-
formationen om vad som händer på skolan och med informationen om vad 
de ska kunna och hur de ligger till. 
 
Knappt var femte elev i år 9 är missnöjd med hur lärarna lyssnar och tar 
hänsyn till deras synpunkter Än fler är missnöjda med möjligheterna att få 
vara med och påverka i skolan. I år 9 är 28 % missnöjda. Motsvarande andel 
i år 6 är 16 %.  
 
 
Frågor inom avsnittet Information och samverkan. procent 
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FÖRÄNDRINGAR SEDAN ÅR 2005  
Elevernas helhetsomdöme om skolan visar på en viss, svag positiv utveck-
ling i skolår 6 men inte i skolår 9 sedan år 2005 (Se figur sid 8).  
 
Generellt visar svaren på de påståenden som formulerats för att belysa hel-
hetsupplevelsen av hur skolan fungerar för eleverna på små eller obetydliga 
förändringar jämfört med år 2005. Det har i stort varken skett förbättringar 
eller försämringar. Eleverna trivs i samma utsträckning som tidigare. Möjli-
gen kan man peka på att något fler i år 6 nu kan rekommendera sin skola till 
andra elever.  
 
Andelar som instämmer respektive inte instämmer3

 i påståenden om skolans 
undervisning, om trivsel, om skolan motsvarar kraven på en bra skola och 
om skolan kan rekommenderas till andra elever. Procent 
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3 I den femgradiga svarsskalan har värdena 1 och 2 (Instämmer ej) samt värdena 4 och 5 
(Instämmer) summerats. Det neutrala värdet 3 samt svarsalternativet vet ej har utelämnats. 
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De delfrågor som ställts om olika kvalitetsaspekter visar allmänt på obetyd-
liga eller svaga förbättringar av omdömena. I år 6 tycks något fler nu vara 
nöjda med läroböcker och annat studiematerial samt med skolgården/utom-
husmiljön. Både i år 6 och 9 är något fler nöjda med IT-användningen i un-
dervisningen. I övrigt är förändringarna mycket små. 
 
Bedömning av 22 kvalitetsaspekter – medelvärde efter femgradig skala 
(2=”Mycket nöjd” och -2=”Mycket missnöjd”). Jämförelse av frågor ställda 2005 och 
2007. 
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Jämförelser mellan elever i stadsdelsområdena visar i år 6 att fler elever bli-
vit nöjda i Katarina-Sofia, Skarpnäck och Farsta. Utvecklingen är emellertid 
inte helt entydig. I Katarina-Sofia och Skarpnäck har tillfredsställelsen sam-
tidigt sjunkit något i år 9. Bland niorna har det även skett en negativ utveck-
ling i Hägersten med färre nöjda elever. 
 
 
Hur nöjd är du på det hela taget med din skola? - Jämförelse mellan åren 
2005 och 2007 för den kommunala verksamheten i tidigare stadsdels-
områden samt med deltagande fristående skolor som grupp för skolåren 6 
och 9 - medelvärden 
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ANNAT VARDAGSSPRÅK 
I enkäten ställdes frågan om vilket språk som talas till vardags i elevens 
hem. 34 % (år 6) respektive 31 % (år 9) kommer från ett hem där ett annat 
språk än svenska används. En svag ökning jämfört med undersökningen 
2005. Oftast används det andra språket tillsammans med svenska. Att ele-
verna har en annan språkbakgrund än svenska varierar kraftigt i den kom-
munala verksamheten mellan stadsdelsområdena och det är något vanligare i 
de fristående än i de kommunala skolorna. 
 
Bland stadsdelsområdena är det speciellt fyra områden som har en hög andel 
elever i vars hem det talas ett annat språk än svenska. Områdena är väl 
kända: Kista, Rinkeby, Spånga/Tensta och Skärholmen. Mest speciell är si-
tuationen i Rinkeby där 96-98 % av eleverna har ett annat hemspråk. 
 
Vilket språk talas till vardags i barnets hem? Andel med annat språk helt 
eller delvis. Procent 
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Elever från hem med annan språkbakgrund än svenska är som regel nöjda 
med stödet för språkutvecklingen. I mindre grad i år 9 än i år 6. Eleverna är 
i stort sett lika nöjda i kommunala skolor som i fristående 
 
Hur nöjd eller missnöjd är du med stödet du får för att utvecklas i svenska 
språket?4 Procent 
 

 Kommunal skola  Deltagande 
fristående skola 

 Total  

 År 6 År 9  År 6 År 9  År 6 År 9 

Mycket nöjd 50 34  51 32  51 34 

Ganska nöjd 30 36  29 40  30 37 

Varken eller 8 11  6 11  7 11 

Ganska missnöjd 2 3  2 4  2 3 

Mycket missnöjd 3 6  2 5  2 6 

Vet ej 8 10  9 8  8 9 

Total 100 100  100 100  100 100 
Svarande 1591 1410  486 382  2077 1792 

 
I hem med annan språkbakgrund än svenska finns en tendens till att man 
inte är riktigt lika nöjd med skolan som helhet som i helt svensktalande 
hem. Det gäller oavsett om eleven går i en kommunal eller fristående skola. 
Om eleven går i en fristående skola eller ej betyder, framför allt i år 6, mer 
för helhetsomdömet om skolan än om språkbakgrunden är en annan än 
svenska. 
 
Hur nöjd är du på det hela taget med din skola? - 
Medelvärde år 2007 
 
Huvudman Språk till vardags i hemmet År 6   År 9  

  Medelvärde N  Medelvärde N 

Kommunal Enbart svenska 1,0 3588  0,7 3605 

 Svenska och annat språk 1,0 1512  0,6 1272 

 Enbart annat språk 0,9 195  0,4 273 

Fristående Enbart svenska 1,3 718  0,8 704 

 Svenska och annat språk 1,2 464  0,8 364 

 Enbart annat språk 1,1 60  0,6 65 

Total Enbart svenska 1,0 4306  0,7 4309 

 Svenska och annat språk 1,0 1976  0,7 1636 

 Enbart annat språk 0,9 255  0,5 338 

                                                 
4 Frågan är ställd till föräldrar/elever där annat språk än svenska talas till vardags i hemmet. 
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En jämförelse av svaren på de olika kvalitetsfrågorna visar att utländsk bak-
grund mestadels inte ger några större skillnader i bedömningar. I år 6 är ele-
ver med annan språkbakgrund än svenska något mer nöjda än övriga med 
möjligheterna att vara med och påverka i skolan och med miljön/trivseln i 
matsalen. De är dock något mindre nöjda än övriga med lärarnas sätt att 
vara mot dem. 
 
I skolår 9 är eleverna från hem med annat språk något mer nöjda med läro-
böcker och studiematerial, med arbetet med individuella utvecklingsplaner 
och med miljön/trivseln i matsalen. 
 
 
De största skillnaderna mellan elever från hem med annat språk än svenska 
och elever med enbart svenska i hemmet. Procent 
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 _________________År 6 _________________

Lärarnas sätt att vara mot dig, Enbart svenska

Annat språk

Miljön/trivseln i matsalen, Enbart svenska

Annat språk

Dina möjligheter att få vara med och påverka i skolan,          
Enbart svenska

Annat språk

 _________________År 9 _________________

Arbete med individuella utvecklingsplaner, Enbart svenska

Annat språk

Läroböcker och annat studiematerial, Enbart svenska

Annat språk

Miljön/trivseln i matsalen, Enbart svenska

Annat språk

Mycket nöjd Ganska nöjd Ganska missnöjd Mycket missnöjd
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KOMMUNAL OCH FRISTÅENDE VERKSAMHET 
Elever i fristående skolor är på det hela taget något mer nöjda än elever i 
kommunala skolor. Skillnaderna är tydligast i skolår 6. 
 
Eleverna i de fristående skolorna uppger oftare än övriga att de trivs i sko-
lan, att skolan har bra undervisning, att skolan motsvarar kraven på en bra 
skola och att de kan rekommendera skolan till andra elever. 
 
Tillfredställelsen med skolan sjunker med skolår både i de kommunala och i 
de deltagande fristående skolorna. I skolår 9 anser sig knappt hälften av ele-
verna kunna rekommendera sin skola. Andelen är något högre i de fristå-
ende skolorna. 
 
 
Andel elever som instämmer i fyra påståenden om skolan. Procent 
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En fråga är självfallet i vilka avseenden som omdömena om kommunala och 
fristående skolor skiljer sig mest? I skolår 6 är eleverna i de fristående sko-
lorna något mer nöjda med i stort sett allt utom möjligheterna till motion 
och rörelse under skoldagen och hur skolgården/utomhusmiljön är. Í dessa 
avseenden är eleverna något mer nöjda i de kommunala skolorna. 
 
Störst är skillnaderna till de fristående skolornas fördel när det gäller skol-
maten, miljön/trivseln i matsalen och miljön i skollokalerna. Det finns 
emellertid jämförelsevis stora skillnader även när det gäller hur skolan han-
terar mobbning, jämställdhet mellan flickor och pojkar, arbete med indivi-
duella utvecklingsplaner och lugn och arbetsro i klassen. 
 
 
De största skillnaderna mellan kommunala och deltagande fristående skolor 
i skolår 6. Procent 
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Även i skolår 9 är det skolgården/utomhusmiljön och möjligheterna till mo-
tion och rörelse som fler är nöjda med i de kommunala skolorna. I år 9 till-
kommer dessutom läroböcker och annat studiematerial som något som upp-
skattas mer i kommunala skolor.  
 
De fristående skolorna skiljer sig från de kommunala främst genom att vä-
sentligt fler är nöjda med: 
 
• Hur IT används  i undervisningen 
• Arbete med individuella utvecklingsplaner 
• Hur miljön i skollokalerna är 
• Hur skolan hanterar mobbning 
• Skolmaten 
• Jämställdhet mellan flickor och pojkar 
 
 
De största skillnaderna mellan kommunala och deltagande fristående skolor 
i skolår 9. Procent 
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POJKAR OCH FLICKOR 
Både pojkar och flickor är till övervägande del nöjda med sin skola. Deras 
inställning till skolan är på det hela taget i stort densamma. Flickorna är 
dock något mer nöjda än pojkarna.  
 
 
Hur nöjd är du på det hela taget med din skola? Procent 
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År 6 - pojke

År 6 - flicka

År 9 - pojke
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Skillnaden mellan pojkar och flickor är något tydligare när det gäller om 
skolan kan rekommenderas till andra elever. Flickorna är mer benägna än 
pojkarna att rekommendera skolan. 
 
Andelar som instämmer respektive inte instämmer5

 i påstående om skolan 
kan rekommenderas till andra elever. Procent 
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År 6 - pojke

År 6 - flicka

År 9 - pojke

År 9 - flicka

Instämmer (4+5) Instämmer inte (1+2)

 
 
                                                 
5 I den femgradiga svarsskalan har värdena 1 och 2 (Instämmer ej) samt värdena 4 och 5 
(Instämmer) summerats. Det neutrala värdet 3 samt svarsalternativet vet ej har utelämnats. 
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Jämförs pojkars och flickors svar på de 26 olika kvalitetsfrågorna framgår 
att det inte finns några egentliga skillnader i skolår 6. Däremot framskymtar 
vissa skillnader i skolår 9. 
 
Flickorna är inte riktigt lika nöjda som pojkarna med sammanhållning och 
relationer i klassen. I flera avseenden är de emellertid mer nöjda än poj-
karna. Det gäller främst möjligheterna att få vara med och påverka i skolan, 
jämställdhet mellan flickor och pojkar, skolmaten, IT användningen samt 
läroböcker och annat studiematerial. 
 
Bedömning av 26 kvalitetsaspekter –jämförelse mellan pojkar och flickor i 
skolår 9 - medelvärde efter femgradig skala (2=”Mkt nöjd” och -2=”Mkt missnöjd”) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

-2 -1 0 1 2

UTVECKLING OCH LÄRANDE

Lärarnas förmåga att stimulera och väcka intresse

Hur kunskaperna kontrolleras och följs upp

Att ge dig goda kunskaper

Läroböcker och annat studiematerial

Hur IT används  i undervisningen

Arbete med individuella utvecklingsplaner
Möjligheterna för dig  att få individuellt stöd och hjälp i

undervisningen
TRYGGHET OCH RELATIONER

Sammanhållning och relationer mellan eleverna i klassen

Lärarnas sätt att vara mot dig

Tillgången till vuxna i skolan som du kan känna förtroende för

Möjligheten för dig att känna dig trygg i skolan

Hur skolan hanterar mobbning

Lugn och arbetsro i klassen

Jämställdhet mellan flickor och pojkar

Dina  möjligheter till motion och  rörelse under skoldagen
Möjligheterna att få hjälp när du behöver det  av 
skolsköterska/skolläkare, skolkurator/-psykolog

YTTRE OCH INRE MILJÖ

Hur miljön i skollokalerna är

Hur skolgården/utomhusmiljön  är

Skolmaten

Miljön/trivseln i matsalen

Klassens/gruppens storlek

INFORMATION OCH SAMVERKAN

Informationen om vad som händer på skolan

Informationen om vad du ska kunna och hur du ligger till

Hur lärarna lyssnar och tar hänsyn till dina synpunkter

Dina möjligheter att få vara med och påverka i skolan

Utvecklingssamtal

Mkt  nöjd

Flickor PojkarMedel 2007

Mkt missnöjd
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BILAGOR 
 
 
 
 Bilaga 1 Grundtabeller – år och huvudman 
 Bilaga 2 Nyckeltal per skola 
 Bilaga 3 Frågeblankett 
 



 



Hur nöjd är du på det hela taget med din skola?

26 31 24 28 37 43 16 18 16 16 21 23
49 48 50 50 46 42 52 52 52 53 51 48
13 12 14 13 10 7 18 16 18 17 15 16

6 5 6 5 4 3 8 8 8 8 9 7
3 2 3 2 1 1 5 4 5 4 3 4
3 3 3 3 2 3 2 2 2 2 1 1

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
6695 6533 5755 5282 940 1251 5795 6374 5127 5241 668 1133

,9 1,0 ,9 1,0 1,1 1,2 ,7 ,7 ,7 ,7 ,8 ,8

%Mycket nöjd
%Ganska nöjd
%Varken eller
%Ganska missnöjd
%Mycket missnöjd
%Vet ej
%
Svarande

Total

Medelvärde

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 6

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 9

Min skola har bra undervisning

3 3 3 3 3 5 4 4 4 4 2 5
5 5 6 5 4 3 7 7 7 7 8 7

22 19 22 21 18 14 31 27 31 28 26 22
42 42 42 42 42 39 40 42 40 42 39 41
25 27 24 25 30 38 16 17 15 16 23 25
3 4 3 4 3 3 3 3 3 3 1 2

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
6697 6288 5756 5089 941 1199 5819 6262 5148 5130 671 1132

67 69 66 67 72 76 56 59 55 58 62 65

%1. Instämmer inte alls
%2
%3
%4
%5. Instämmer helt
%Vet ej
%
Svarande

Total

% instämmer (4+5)

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 6

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 9

H E L H E T S O M D Ö M E N

Skolundersökning 2007  -  skolåren 6 och 9

Bilaga 1

33



Jag trivs i skolan

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5
6 6 6 6 5 4 8 8 8 8 8 7

14 13 14 14 12 9 18 18 19 18 16 16
31 30 31 30 32 29 36 36 36 36 34 36
43 45 42 44 46 52 32 32 31 32 38 34
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
6676 6284 5739 5075 937 1209 5804 6268 5134 5133 670 1135

74 75 73 74 77 81 67 68 67 68 72 71

%1. Instämmer inte alls
%2
%3
%4
%5. Instämmer helt
%Vet ej
%
Svarande

Total

% instämmer (4+5)

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 6

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 9

Jag tycker att min skola motsvarar de krav man kan ha på en bra skola

5 5 5 5 5 6 7 6 7 6 6 6
9 8 9 9 6 5 12 13 12 13 10 12

20 17 20 18 14 13 27 24 27 26 25 19
31 31 32 31 29 30 31 31 31 32 30 31
26 28 24 26 39 39 18 19 17 18 27 27
9 10 9 11 8 8 6 6 6 6 3 4

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
6675 6444 5742 5210 933 1234 5808 6340 5137 5209 671 1131

57 60 56 57 67 69 49 51 48 49 56 58

%1. Instämmer inte alls
%2
%3
%4
%5. Instämmer helt
%Vet ej
%
Svarande

Total

% instämmer (4+5)

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 6

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 9

H E L H E T S O M D Ö M E N

Skolundersökning 2007  -  skolåren 6 och 9

Bilaga 1

34



Jag kan rekommendera min skola till andra elever

11 10 12 10 6 8 14 16 15 16 14 16
10 8 10 9 7 4 12 12 12 13 12 9
16 14 16 15 11 10 22 19 22 20 20 17
23 22 24 23 20 18 23 23 24 24 22 22
34 40 32 36 50 55 23 25 23 23 29 33
6 7 6 7 5 5 5 5 5 5 4 3

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
6711 6521 5770 5271 941 1250 5829 6379 5165 5240 664 1139

58 62 56 59 70 74 47 48 46 47 50 55

%1. Instämmer inte alls
%2
%3
%4
%5. Instämmer helt
%Vet ej
%
Svarande

Total

% instämmer (4+5)

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 6

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 9

H E L H E T S O M D Ö M E N

Skolundersökning 2007  -  skolåren 6 och 9

Bilaga 1

35



Vad tycker du om din skola när det gäller:       (år 2007)

År 6

18 57 16 4 1 4 100 6470

28 49 12 3 1 7 100 6480

45 43 7 2 1 2 100 6573

31 41 16 7 3 2 100 6484

23 28 17 12 10 10 100 6281

27 40 16 3 2 12 100 6507

39 37 12 4 2 7 100 6616

Lärarnas förmåga att
stimulera och väcka intresse
Hur kunskaperna kontrolleras
och följs upp
Att ge dig goda kunskaper
Läroböcker och annat
studiematerial
Hur IT används  i
undervisningen
Arbete med individuella
utvecklingsplaner
Möjligheterna för dig  att få
individuellt stöd och hjälp i
undervisningen

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Svarande
Total

U T V E C K L I N G O C H L Ä R A N D E

Skolundersökning 2007  -  skolåren 6 och 9

Bilaga 1

36



Vad tycker du om din skola när det gäller:       (år 2007)

År 9

8 52 24 9 4 2 100 6377

11 50 25 8 3 4 100 6391

23 56 14 4 2 1 100 6383

17 41 22 13 7 1 100 6356

8 21 27 20 19 5 100 6278

10 31 30 12 7 10 100 6402

18 36 23 10 6 8 100 6413

Lärarnas förmåga att
stimulera och väcka intresse
Hur kunskaperna kontrolleras
och följs upp
Att ge dig goda kunskaper
Läroböcker och annat
studiematerial
Hur IT används  i
undervisningen
Arbete med individuella
utvecklingsplaner
Möjligheterna för dig  att få
individuellt stöd och hjälp i
undervisningen

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Svarande
Total

U T V E C K L I N G O C H L Ä R A N D E

Skolundersökning 2007  -  skolåren 6 och 9

Bilaga 1

37



Lärarnas förmåga att stimulera och väcka intresse

20 18 20 17 23 22 9 8 8 8 10 11
48 57 48 56 49 59 44 52 44 52 46 55
18 16 18 17 17 12 27 24 27 25 26 20

7 4 7 4 6 2 13 9 13 9 13 9
3 1 3 1 2 2 5 4 6 4 3 3
4 4 4 5 3 4 1 2 1 2 1 1

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
6723 6470 5780 5230 943 1240 5824 6377 5152 5233 672 1144

,8 ,9 ,7 ,8 ,8 1,0 ,4 ,5 ,4 ,5 ,5 ,6

%Mycket nöjd
%Ganska nöjd
%Varken eller
%Ganska missnöjd
%Mycket missnöjd
%Vet ej
%
Svarande

Total

Medelvärde

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 6

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 9

Hur kunskaperna kontrolleras och följs upp

29 28 28 27 30 33 12 11 11 10 16 15
45 49 45 49 48 47 46 50 47 51 39 48
14 12 15 13 13 11 26 25 26 25 26 24

3 3 3 3 3 1 9 8 9 8 10 7
1 1 1 1 1 1 4 3 3 3 5 3
7 7 8 7 6 7 4 4 4 4 4 2

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
6715 6480 5767 5236 948 1244 5827 6391 5154 5250 673 1141

1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,1 ,5 ,6 ,5 ,6 ,5 ,6

%Mycket nöjd
%Ganska nöjd
%Varken eller
%Ganska missnöjd
%Mycket missnöjd
%Vet ej
%
Svarande

Total

Medelvärde

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 6

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 9

U T V E C K L I N G O C H L Ä R A N D E

Skolundersökning 2007  -  skolåren 6 och 9

Bilaga 1

38



Att ge dig goda kunskaper

43 45 42 43 49 55 22 23 22 22 28 29
43 43 44 45 40 36 53 56 54 58 48 50

8 7 8 8 7 5 15 14 15 14 16 14
2 2 2 2 2 2 5 4 5 4 5 4
1 1 1 1 1 1 3 2 3 2 2 2
2 2 2 2 1 2 1 1 1 1 1 1

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
6728 6573 5784 5317 944 1256 5815 6383 5143 5239 672 1144

1,3 1,3 1,2 1,3 1,4 1,4 ,9 ,9 ,9 ,9 1,0 1,0

%Mycket nöjd
%Ganska nöjd
%Varken eller
%Ganska missnöjd
%Mycket missnöjd
%Vet ej
%
Svarande

Total

Medelvärde

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 6

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 9

Läroböcker och annat studiematerial

25 31 24 30 32 36 15 17 14 17 17 18
40 41 41 41 38 40 38 41 38 42 35 36
18 16 18 17 15 12 24 22 24 23 23 19
10 7 10 7 10 7 15 13 15 12 14 16

5 3 5 3 3 3 8 7 8 6 10 10
2 2 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
6694 6484 5748 5242 946 1242 5824 6356 5153 5217 671 1139

,7 ,9 ,7 ,9 ,9 1,0 ,4 ,5 ,4 ,5 ,3 ,4

%Mycket nöjd
%Ganska nöjd
%Varken eller
%Ganska missnöjd
%Mycket missnöjd
%Vet ej
%
Svarande

Total

Medelvärde

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 6

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 9
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Hur IT används  i undervisningen

18 23 15 22 33 27 7 8 6 6 17 16
30 28 28 28 36 28 18 21 17 20 30 26
18 17 19 18 12 15 24 27 24 28 23 23
14 12 15 13 7 8 21 20 22 21 12 15
12 10 13 10 4 9 24 19 25 20 15 15

9 10 9 10 6 12 5 5 6 5 3 6
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

6667 6281 5729 5068 938 1213 5807 6278 5135 5149 672 1129
,3 ,4 ,2 ,4 ,9 ,5 -,4 -,2 -,4 -,3 ,2 ,1

%Mycket nöjd
%Ganska nöjd
%Varken eller
%Ganska missnöjd
%Mycket missnöjd
%Vet ej
%
Svarande

Total

Medelvärde

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 6

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 9

Arbete med individuella utvecklingsplaner

. 27 . 25 . 35 . 10 . 8 . 18

. 40 . 40 . 42 . 31 . 31 . 35

. 16 . 18 . 11 . 30 . 31 . 26

. 3 . 3 . 2 . 12 . 13 . 11

. 2 . 2 . 1 . 7 . 7 . 4

. 12 . 13 . 9 . 10 . 10 . 6

. 100 . 100 . 100 . 100 . 100 . 100

. 6507 . 5251 . 1256 . 6402 . 5254 . 1148

. ,9 . ,8 . 1,1 . ,3 . ,2 . ,5

%Mycket nöjd
%Ganska nöjd
%Varken eller
%Ganska missnöjd
%Mycket missnöjd
%Vet ej
%
Svarande

Total

Medelvärde

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 6

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 9
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Möjligheterna för dig  att få individuellt stöd och hjälp i undervisningen

37 39 37 38 39 43 18 18 17 16 21 24
37 37 37 37 40 37 33 36 33 36 37 37
13 12 13 12 12 10 24 23 24 24 20 19

4 4 4 4 4 4 11 10 11 10 9 10
2 2 2 2 2 2 6 6 6 6 6 4
6 7 7 7 3 4 8 8 9 8 7 5

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
6720 6616 5776 5347 944 1269 5828 6413 5156 5266 672 1147

1,0 1,1 1,0 1,0 1,1 1,2 ,5 ,5 ,4 ,5 ,6 ,7

%Mycket nöjd
%Ganska nöjd
%Varken eller
%Ganska missnöjd
%Mycket missnöjd
%Vet ej
%
Svarande

Total

Medelvärde

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 6

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 9
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Vad tycker du om din skola när det gäller:       (år 2007)

År 6

39 42 10 5 2 2 6538 100

40 39 11 5 3 2 6449 100

31 36 16 6 4 7 6542 100

48 35 9 4 2 2 6576 100

30 29 13 7 6 15 6442 100
14 41 23 14 7 2 6507 100

41 32 12 6 4 6 6426 100

37 34 13 8 5 3 6529 100

32 28 13 10 6 10 6471 100

Sammanhållning och relationer
mellan eleverna i klassen
Lärarnas sätt att vara mot dig
Tillgången till vuxna i skolan som
du kan känna förtroende för
Möjligheten för dig att känna dig
trygg i skolan
Hur skolan hanterar mobbning
Lugn och arbetsro i klassen
Jämställdhet mellan flickor och
pojkar
Dina  möjligheter till motion och 
rörelse under skoldagen
Möjligheterna att få hjälp när du
behöver det  av 
skolsköterska/skolläkare,
skolkurator/-psykolog

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

Svarande %
Total
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Vad tycker du om din skola när det gäller:       (år 2007)

År 9

33 41 13 6 5 1 6365 100

28 46 16 6 4 1 6297 100

21 34 24 9 7 5 6362 100

41 38 13 4 3 2 6376 100

17 26 22 8 9 19 6287 100
10 36 26 16 11 1 6352 100

32 32 16 7 6 5 6284 100

18 31 23 14 10 4 6302 100

16 26 20 16 13 9 6269 100

Sammanhållning och relationer
mellan eleverna i klassen
Lärarnas sätt att vara mot dig
Tillgången till vuxna i skolan som
du kan känna förtroende för
Möjligheten för dig att känna dig
trygg i skolan
Hur skolan hanterar mobbning
Lugn och arbetsro i klassen
Jämställdhet mellan flickor och
pojkar
Dina  möjligheter till motion och 
rörelse under skoldagen
Möjligheterna att få hjälp när du
behöver det  av 
skolsköterska/skolläkare,
skolkurator/-psykolog

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

Svarande %
Total

T R Y G G H E T O C H R E L A T I O N E R

Skolundersökning 2007  -  skolåren 6 och 9

Bilaga 1

43



Sammanhållning och relationer mellan eleverna i klassen

37 39 37 39 35 40 33 33 33 33 36 35
43 42 42 41 45 44 39 41 39 40 36 42
12 10 12 11 11 9 15 13 15 14 14 12

5 5 5 5 5 3 7 6 7 6 7 6
2 2 2 2 1 2 5 5 5 5 5 4
2 2 2 2 2 2 1 1 1 1 2 1

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
6736 6538 5789 5291 947 1247 5829 6365 5157 5228 672 1137

1,1 1,1 1,1 1,1 1,1 1,2 ,9 ,9 ,9 ,9 ,9 1,0

%Mycket nöjd
%Ganska nöjd
%Varken eller
%Ganska missnöjd
%Mycket missnöjd
%Vet ej
%
Svarande

Total

Medelvärde

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 6

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 9

Lärarnas sätt att vara mot dig

39 40 39 39 40 43 28 28 28 27 30 31
39 39 39 40 42 38 46 46 46 46 47 44
12 11 12 12 10 10 15 16 15 16 13 15

5 5 5 5 4 4 6 6 6 5 7 6
3 3 4 3 2 3 4 4 4 4 3 4
2 2 2 2 2 2 1 1 1 1 1 0

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
6700 6449 5755 5219 945 1230 5791 6297 5122 5169 669 1128

1,1 1,1 1,0 1,1 1,1 1,1 ,9 ,9 ,9 ,9 ,9 ,9

%Mycket nöjd
%Ganska nöjd
%Varken eller
%Ganska missnöjd
%Mycket missnöjd
%Vet ej
%
Svarande

Total

Medelvärde

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 6

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 9
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Tillgången till vuxna i skolan som du kan känna förtroende för

28 31 27 30 33 37 20 21 20 20 21 24
37 36 37 36 39 38 31 34 31 34 34 34
18 16 18 16 15 13 25 24 25 25 26 21

6 6 7 7 5 5 10 9 10 9 9 9
4 4 4 4 3 2 8 7 8 7 6 7
6 7 7 7 5 6 7 5 7 5 4 4

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
6717 6542 5779 5301 938 1241 5815 6362 5144 5221 671 1141

,8 ,9 ,8 ,8 ,9 1,0 ,5 ,5 ,4 ,5 ,5 ,6

%Mycket nöjd
%Ganska nöjd
%Varken eller
%Ganska missnöjd
%Mycket missnöjd
%Vet ej
%
Svarande

Total

Medelvärde

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 6

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 9

Möjligheten för dig att känna dig trygg i skolan

48 48 48 47 51 54 41 41 40 39 46 50
34 35 34 35 35 33 38 38 38 39 36 34
10 9 10 10 8 7 13 13 14 13 11 10

4 4 4 4 3 3 3 4 4 4 3 2
2 2 2 2 1 2 3 3 3 3 2 3
2 2 2 2 1 1 2 2 2 2 2 1

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
6731 6576 5788 5316 943 1260 5816 6376 5144 5233 672 1143

1,2 1,2 1,2 1,2 1,3 1,3 1,1 1,1 1,1 1,1 1,2 1,3

%Mycket nöjd
%Ganska nöjd
%Varken eller
%Ganska missnöjd
%Mycket missnöjd
%Vet ej
%
Svarande

Total

Medelvärde

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 6

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 9
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Hur skolan hanterar mobbning

. 30 . 29 . 39 . 17 . 15 . 25

. 29 . 29 . 29 . 26 . 26 . 26

. 13 . 13 . 11 . 22 . 22 . 21

. 7 . 7 . 5 . 8 . 8 . 7

. 6 . 6 . 4 . 9 . 9 . 5

. 15 . 16 . 12 . 19 . 19 . 16

. 100 . 100 . 100 . 100 . 100 . 100

. 6442 . 5225 . 1217 . 6287 . 5149 . 1138

. ,7 . ,7 . ,9 . ,3 . ,3 . ,6

%Mycket nöjd
%Ganska nöjd
%Varken eller
%Ganska missnöjd
%Mycket missnöjd
%Vet ej
%
Svarande

Total

Medelvärde

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 6

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 9

Lugn och arbetsro i klassen

12 14 11 13 13 17 10 10 10 10 14 10
39 41 39 40 40 44 36 36 36 35 38 38
24 23 24 24 23 21 27 26 28 26 24 24
16 14 16 14 14 11 16 16 16 16 14 15

9 7 9 8 9 5 10 11 10 11 9 11
1 2 1 2 1 2 1 1 1 1 2 1

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
6708 6507 5768 5273 940 1234 5808 6352 5142 5219 666 1133

,3 ,4 ,3 ,4 ,3 ,6 ,2 ,2 ,2 ,2 ,3 ,2

%Mycket nöjd
%Ganska nöjd
%Varken eller
%Ganska missnöjd
%Mycket missnöjd
%Vet ej
%
Svarande

Total

Medelvärde

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 6

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 9
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Jämställdhet mellan flickor och pojkar

. 41 . 39 . 49 . 32 . 31 . 40

. 32 . 32 . 30 . 32 . 33 . 32

. 12 . 13 . 11 . 16 . 17 . 14

. 6 . 6 . 4 . 7 . 8 . 6

. 4 . 4 . 3 . 6 . 7 . 5

. 6 . 6 . 4 . 5 . 5 . 4

. 100 . 100 . 100 . 100 . 100 . 100

. 6426 . 5198 . 1228 . 6284 . 5161 . 1123

. 1,0 . ,9 . 1,2 . ,8 . ,7 . 1,0

%Mycket nöjd
%Ganska nöjd
%Varken eller
%Ganska missnöjd
%Mycket missnöjd
%Vet ej
%
Svarande

Total

Medelvärde

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 6

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 9

Dina  möjligheter till motion och  rörelse under skoldagen

34 37 35 38 30 32 17 18 17 18 12 14
34 34 33 34 34 33 30 31 30 33 26 26
14 13 14 13 15 14 23 23 24 23 21 21

9 8 9 7 11 10 16 14 15 13 21 19
6 5 6 5 9 7 11 10 11 9 18 18
3 3 3 3 2 3 3 4 4 4 2 2

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
6690 6529 5756 5287 934 1242 5786 6302 5117 5179 669 1123

,8 ,9 ,8 ,9 ,7 ,7 ,2 ,3 ,3 ,4 -,1 ,0

%Mycket nöjd
%Ganska nöjd
%Varken eller
%Ganska missnöjd
%Mycket missnöjd
%Vet ej
%
Svarande

Total

Medelvärde

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 6

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 9
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Möjligheterna att få hjälp när du behöver det  av  skolsköterska/skolläkare, skolkurator/-psykolog

28 32 29 31 27 35 15 16 15 16 13 18
28 28 28 28 28 27 26 26 27 27 23 24
14 13 14 13 15 12 20 20 20 19 22 20
13 10 13 11 15 9 16 16 15 16 17 16

8 6 8 7 7 5 15 13 14 13 18 14
9 10 9 10 8 11 9 9 9 9 7 8

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
6716 6471 5772 5249 944 1222 5808 6269 5141 5134 667 1135

,6 ,7 ,6 ,7 ,5 ,8 ,1 ,2 ,1 ,2 ,0 ,1

%Mycket nöjd
%Ganska nöjd
%Varken eller
%Ganska missnöjd
%Mycket missnöjd
%Vet ej
%
Svarande

Total

Medelvärde

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 6

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 9
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Vad tycker du om din skola när det gäller:       (år 2007)

År 6

19 47 17 10 4 3 100 6563
23 39 17 11 7 3 100 6588
14 23 17 20 26 1 100 6435
17 35 23 14 8 2 100 6549
49 33 10 3 2 3 100 6592

Hur miljön i skollokalerna är
Hur skolgården/utomhusmiljön  är
Skolmaten
Miljön/trivseln i matsalen
Klassens/gruppens storlek

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Svarande
Total

Vad tycker du om din skola när det gäller:       (år 2007)

År 9

11 39 23 16 9 1 100 6369
11 34 25 15 11 4 100 6393
11 25 17 18 28 1 100 6294
11 33 25 17 12 1 100 6384
34 38 16 6 4 2 100 6356

Hur miljön i skollokalerna är
Hur skolgården/utomhusmiljön  är
Skolmaten
Miljön/trivseln i matsalen
Klassens/gruppens storlek

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Svarande
Total

Y T T R E O C H I N R E M I L J Ö

Skolundersökning 2007  -  skolåren 6 och 9

Bilaga 1

49



Hur miljön i skollokalerna är

16 19 15 17 27 29 11 11 9 10 22 17
46 47 46 46 50 47 38 39 38 38 43 45
18 17 19 18 12 13 23 23 24 24 19 17
12 10 13 11 7 6 17 16 18 17 10 12

6 4 6 4 3 3 9 9 9 10 6 8
2 3 2 3 1 2 1 1 1 1 1 1

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
6703 6563 5762 5310 941 1253 5825 6369 5155 5223 670 1146

,6 ,7 ,5 ,6 ,9 ,9 ,2 ,3 ,2 ,2 ,7 ,5

%Mycket nöjd
%Ganska nöjd
%Varken eller
%Ganska missnöjd
%Mycket missnöjd
%Vet ej
%
Svarande

Total

Medelvärde

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 6

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 9

Hur skolgården/utomhusmiljön  är

18 23 18 23 18 23 11 11 11 11 12 13
39 39 40 39 33 37 33 34 34 36 24 27
19 17 19 18 17 16 26 25 26 26 27 19
13 11 13 11 16 12 17 15 17 14 16 16

8 7 8 6 14 10 10 11 9 9 16 19
3 3 3 3 2 3 3 4 3 4 4 6

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
6725 6588 5781 5338 944 1250 5807 6393 5137 5248 670 1145

,5 ,6 ,5 ,6 ,3 ,5 ,2 ,2 ,2 ,3 ,0 ,0

%Mycket nöjd
%Ganska nöjd
%Varken eller
%Ganska missnöjd
%Mycket missnöjd
%Vet ej
%
Svarande

Total

Medelvärde

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 6

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 9
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Skolmaten

11 14 9 12 21 22 9 11 9 10 13 17
23 23 22 22 27 24 27 25 26 25 30 26
17 17 18 16 15 17 20 17 20 17 19 16
20 20 21 21 17 17 19 18 19 19 19 15
28 26 30 28 19 18 24 28 25 28 18 25

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

6697 6435 5756 5202 941 1233 5810 6294 5140 5158 670 1136
-,3 -,2 -,4 -,3 ,2 ,1 -,2 -,3 -,2 -,3 ,0 ,0

%Mycket nöjd
%Ganska nöjd
%Varken eller
%Ganska missnöjd
%Mycket missnöjd
%Vet ej
%
Svarande

Total

Medelvärde

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 6

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 9

Miljön/trivseln i matsalen

15 17 14 15 24 25 11 11 10 9 16 17
35 35 35 34 37 39 34 33 33 32 39 34
23 23 23 24 19 19 27 25 27 26 24 21
16 14 17 15 12 11 16 17 17 18 10 15

9 8 10 9 6 5 10 12 11 13 10 11
2 2 2 3 1 2 1 1 2 1 0 1

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
6704 6549 5757 5298 947 1251 5813 6384 5142 5238 671 1146

,3 ,4 ,3 ,3 ,6 ,7 ,2 ,1 ,2 ,1 ,4 ,3

%Mycket nöjd
%Ganska nöjd
%Varken eller
%Ganska missnöjd
%Mycket missnöjd
%Vet ej
%
Svarande

Total

Medelvärde

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 6

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 9
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Klassens/gruppens storlek

46 49 47 48 45 50 34 34 33 33 41 39
32 33 32 33 33 32 39 38 40 38 36 36
11 10 11 10 12 9 16 16 16 17 14 15

5 3 4 3 5 3 6 6 6 6 4 5
3 2 3 2 2 2 4 4 4 4 4 3
3 3 3 3 2 4 2 2 2 2 1 2

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
6729 6592 5782 5342 947 1250 5823 6356 5151 5206 672 1150

1,1 1,2 1,1 1,2 1,1 1,3 ,9 ,9 ,9 ,9 1,1 1,0

%Mycket nöjd
%Ganska nöjd
%Varken eller
%Ganska missnöjd
%Mycket missnöjd
%Vet ej
%
Svarande

Total

Medelvärde

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 6

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 9
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Vad tycker du om din skola när det gäller:       (år 2007)

År 6

30 45 14 6 2 3 100 6624

36 40 12 5 2 4 100 6600

31 40 15 8 4 3 100 6585

20 35 21 10 6 8 100 6577

45 32 11 2 3 7 100 6588

Informationen om vad som
händer på skolan
Informationen om vad du ska
kunna och hur du ligger till
Hur lärarna lyssnar och tar
hänsyn till dina synpunkter
Dina möjligheter att få vara med
och påverka i skolan
Utvecklingssamtal

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Svarande
Total

Vad tycker du om din skola när det gäller:       (år 2007)

År 9

15 43 22 11 6 3 100 6449

17 43 21 12 5 1 100 6402

14 41 24 12 7 2 100 6386

9 27 29 16 12 6 100 6427

26 41 21 5 5 3 100 6371

Informationen om vad som
händer på skolan
Informationen om vad du ska
kunna och hur du ligger till
Hur lärarna lyssnar och tar
hänsyn till dina synpunkter
Dina möjligheter att få vara med
och påverka i skolan
Utvecklingssamtal

%

Mycket
nöjd

%

Ganska
nöjd

%

Varken
eller

%

Ganska
missnöjd

%

Mycket
missnöjd

%
Vet ej

% Svarande
Total
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Informationen om vad som händer på skolan

27 30 27 29 29 36 14 15 14 14 15 17
46 45 46 45 48 44 43 43 43 44 42 41
15 14 15 15 13 11 23 22 23 22 18 21

6 6 7 6 5 5 12 11 11 11 15 12
3 2 3 2 3 2 6 6 6 6 9 7
3 3 3 3 1 3 3 3 3 3 2 2

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
6751 6624 5804 5360 947 1264 5845 6449 5172 5306 673 1143

,9 1,0 ,9 ,9 1,0 1,1 ,5 ,5 ,5 ,5 ,4 ,5

%Mycket nöjd
%Ganska nöjd
%Varken eller
%Ganska missnöjd
%Mycket missnöjd
%Vet ej
%
Svarande

Total

Medelvärde

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 6

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 9

Informationen om vad du ska kunna och hur du ligger till

32 36 32 34 35 45 15 17 14 16 21 22
43 40 43 41 41 36 43 43 43 44 39 42
13 12 13 13 14 9 21 21 22 22 20 17

7 5 7 6 5 4 14 12 14 12 14 12
3 2 3 2 2 2 6 5 6 5 5 6
3 4 3 4 2 3 2 1 2 2 1 1

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
6743 6600 5799 5338 944 1262 5824 6402 5152 5260 672 1142

,9 1,0 ,9 1,0 1,0 1,2 ,5 ,5 ,5 ,5 ,6 ,6

%Mycket nöjd
%Ganska nöjd
%Varken eller
%Ganska missnöjd
%Mycket missnöjd
%Vet ej
%
Svarande

Total

Medelvärde

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 6

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 9
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Hur lärarna lyssnar och tar hänsyn till dina synpunkter

30 31 30 30 32 35 14 14 14 14 17 17
39 40 39 40 40 40 40 41 40 41 42 41
15 15 15 15 15 13 24 24 24 24 23 23

7 8 7 8 7 7 12 12 12 12 12 11
5 4 5 4 3 3 7 7 7 7 5 7
3 3 4 3 3 3 3 2 3 3 1 2

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
6726 6585 5784 5334 942 1251 5803 6386 5133 5254 670 1132

,8 ,9 ,8 ,9 ,9 1,0 ,4 ,4 ,4 ,4 ,5 ,5

%Mycket nöjd
%Ganska nöjd
%Varken eller
%Ganska missnöjd
%Mycket missnöjd
%Vet ej
%
Svarande

Total

Medelvärde

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 6

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 9

Dina möjligheter att få vara med och påverka i skolan

18 20 18 19 21 24 8 9 8 9 10 11
32 35 31 34 34 37 26 27 26 28 30 25
23 21 23 22 23 18 29 29 30 30 25 28
12 10 12 11 10 7 16 16 16 15 18 16

9 6 9 7 5 5 14 12 14 12 13 15
7 8 7 8 7 9 6 6 7 7 4 6

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
6732 6577 5785 5333 947 1244 5814 6427 5142 5285 672 1142

,4 ,5 ,4 ,5 ,6 ,7 ,0 ,1 ,0 ,1 ,1 ,0

%Mycket nöjd
%Ganska nöjd
%Varken eller
%Ganska missnöjd
%Mycket missnöjd
%Vet ej
%
Svarande

Total

Medelvärde

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 6

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 9
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Utvecklingssamtal

. 45 . 43 . 52 . 26 . 24 . 32

. 32 . 33 . 30 . 41 . 41 . 39

. 11 . 11 . 9 . 21 . 21 . 19

. 2 . 3 . 2 . 5 . 5 . 4

. 3 . 3 . 2 . 5 . 5 . 4

. 7 . 7 . 6 . 3 . 4 . 2

. 100 . 100 . 100 . 100 . 100 . 100

. 6588 . 5338 . 1250 . 6371 . 5233 . 1138

. 1,1 . 1,1 . 1,3 . ,8 . ,7 . ,9

%Mycket nöjd
%Ganska nöjd
%Varken eller
%Ganska missnöjd
%Mycket missnöjd
%Vet ej
%
Svarande

Total

Medelvärde

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 6

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 9
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Är du pojke eller flicka?

50 51 51 52 47 45 50 50 50 50 46 47
50 49 49 48 53 55 50 50 50 50 54 53

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
6720 6664 5779 5398 941 1266 5795 6419 5126 5265 669 1154

%Pojke
%Flicka
%
Svarande

Total

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 6

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 9

Vilket språk talas till vardags i ditt hem?

68 66 70 68 58 58 70 69 70 70 68 62
28 30 27 29 36 37 25 26 25 25 27 32

4 4 4 4 6 5 5 5 5 5 5 6
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

6688 6537 5745 5295 943 1242 5788 6283 5125 5150 663 1133

%Enbart svenska
%Svenska och annat språk
%Enbart annat språk
%
Svarande

Total

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 6

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 9

Hur nöjd eller missnöjd är du med stödet du får för att utvecklas i svenska språket?  (Om annat språk än svenska i hemmet)

49 51 49 50 48 51 33 34 32 34 33 32
33 30 32 30 36 29 39 37 39 36 38 40

7 7 8 8 5 6 14 11 13 11 15 11
2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 4
2 2 2 3 1 2 5 6 5 6 6 5
7 8 7 8 7 9 7 9 7 10 5 8

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
2081 2077 1688 1591 393 486 1680 1792 1474 1410 206 382

1,2 1,2 1,2 1,2 1,3 1,3 ,9 ,9 ,9 ,9 ,9 ,9

%Mycket nöjd
%Ganska nöjd
%Varken eller
%Ganska missnöjd
%Mycket missnöjd
%Vet ej
%
Svarande

Total

Medelvärde

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 6

2005 2007
Total

2005 2007
Kommunal skola

2005 2007
Deltagande fristående

År 9
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Nyckeltal per skola - skolåren 6 och 9

Jag kan 
rekommendera 

min skola till 
andra elever

Lärarnas 
förmåga att 

stimulera och 
väcka intresse

Att ge dig goda
kunskaper

Möjligheterna för
dig  att få 

individuellt stöd 
och hjälp i 

undervisningen
Lärarnas sätt att

vara mot dig

Lugn och 
arbetsro i 

klassen
Klassens/gruppe

ns storlek

Informationen om
vad du ska 

kunna och hur du
ligger till

Hur lärarna
lyssnar och tar
hänsyn till dina

synpunkter

Svarande Medelv* Instämmer % Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde*

Samtliga År 6 2007 6814 1,0 62 0,9 1,3 1,1 1,1 0,4 1,2 1,0 0,9
År 9 2007 6576 0,7 48 0,5 0,9 0,5 0,9 0,2 0,9 0,5 0,4

Maxvärden År 6 2007 1,8 96 1,8 1,9 1,8 1,7 1,5 1,9 1,8 1,6
Minvärden År 6 2007 0,1 22 0,2 0,6 0,1 0,2 -0,5 0,0 0,3 0,2

Maxvärden År 9 2007 1,5 100 1,2 1,6 1,2 1,5 1,3 1,8 1,4 1,2
Minvärden År 9 2007 -0,3 9 -0,3 0,3 -0,3 -0,3 -0,7 0,2 -0,7 -0,4

Abrahamsbergsskolan Kommunal År 6 2005 140 1,1 56 0,9 1,4 1,1 1,4 0,3 1,4 1,1 1,1
2007 101 0,8 56 0,9 1,3 1,1 1,3 0,7 1,1 1,0 1,1

År 9 2005 96 0,7 36 0,3 0,9 0,1 0,9 0,2 0,9 0,2 0,2
2007 128 0,9 54 0,8 1,3 0,6 1,4 0,4 0,7 0,5 0,7

Adolf Fredriks Musikklasser Kommunal År 6 2005 168 1,4 89 0,8 1,4 1,2 1,0 0,3 1,3 0,8 0,8
2007 164 1,1 81 0,6 1,2 1,0 0,9 0,4 1,3 1,0 0,8

År 9 2005 174 0,7 53 0,0 0,8 0,0 0,7 -0,1 0,5 0,1 0,0
2007 154 0,9 71 0,6 1,2 0,3 1,1 0,5 0,7 0,5 0,4

Akallaskolan Kommunal År 6 2007 65 0,9 39 0,5 1,1 0,5 0,8 0,0 0,8 0,9 0,7
År 9 2005 65 0,5 38 0,2 0,8 0,5 0,8 -0,2 0,8 0,5 0,2

2007 69 0,5 42 0,2 0,7 0,4 0,7 -0,1 0,7 0,5 0,1
Al Azharskolan Fristående År 6 2007 25 1,8 88 1,6 1,9 1,8 1,6 1,2 1,5 1,8 1,6
Alviksskolan Kommunal År 6 2005 89 0,7 44 0,9 1,1 0,9 1,1 0,2 1,2 0,8 0,8

2007 71 0,9 54 0,9 1,2 1,0 1,1 0,2 1,1 0,8 0,9
År 9 2005 75 0,6 37 0,5 1,0 0,4 0,8 0,3 1,1 0,5 0,4

2007 89 0,8 45 0,8 1,0 0,6 1,0 0,2 1,1 0,8 0,6
Alzahraá Idealiska Akedemi Fristående År 9 2007 21 1,2 100 0,8 1,5 1,2 1,5 1,3 1,8 1,4 1,2
Askebyskolan Kommunal År 6 2005 32 1,2 75 1,2 1,7 1,2 1,4 0,4 1,1 1,4 1,5

2007 42 1,5 76 1,5 1,6 1,5 1,3 0,3 1,6 1,6 1,4
Aspuddens skola Kommunal År 6 2005 98 1,2 73 1,2 1,5 1,2 1,2 0,7 1,3 1,0 1,1

2007 60 0,7 57 0,6 1,2 1,1 1,1 0,1 1,4 0,9 0,9
År 9 2005 108 0,5 44 0,5 0,9 0,4 1,1 0,1 0,8 0,6 0,6

2007 108 0,8 47 0,5 0,9 0,6 1,0 0,3 1,1 0,5 0,6
Backluraskolan Kommunal År 6 2005 36 0,5 31 0,4 1,0 0,5 1,0 0,1 1,3 0,8 0,5

2007 32 0,1 23 0,8 0,8 0,7 0,5 -0,1 1,1 0,4 0,4

Hur nöjd är du på det 
hela taget med din 

skola?
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Nyckeltal per skola - skolåren 6 och 9

Jag kan 
rekommendera 

min skola till 
andra elever

Lärarnas 
förmåga att 

stimulera och 
väcka intresse

Att ge dig goda
kunskaper

Möjligheterna för
dig  att få 

individuellt stöd 
och hjälp i 

undervisningen
Lärarnas sätt att

vara mot dig

Lugn och 
arbetsro i 

klassen
Klassens/gruppe

ns storlek

Informationen om
vad du ska 

kunna och hur du
ligger till

Hur lärarna
lyssnar och tar
hänsyn till dina

synpunkter

Svarande Medelv* Instämmer % Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde*

Samtliga År 6 2007 6814 1,0 62 0,9 1,3 1,1 1,1 0,4 1,2 1,0 0,9
År 9 2007 6576 0,7 48 0,5 0,9 0,5 0,9 0,2 0,9 0,5 0,4

Maxvärden År 6 2007 1,8 96 1,8 1,9 1,8 1,7 1,5 1,9 1,8 1,6
Minvärden År 6 2007 0,1 22 0,2 0,6 0,1 0,2 -0,5 0,0 0,3 0,2

Maxvärden År 9 2007 1,5 100 1,2 1,6 1,2 1,5 1,3 1,8 1,4 1,2
Minvärden År 9 2007 -0,3 9 -0,3 0,3 -0,3 -0,3 -0,7 0,2 -0,7 -0,4

Hur nöjd är du på det 
hela taget med din 

skola?

Bagarmossens skola Kommunal År 6 2005 69 0,4 26 0,6 1,0 0,7 0,8 0,1 0,1 0,8 0,6
2007 49 0,7 38 0,7 1,2 0,7 0,6 0,4 1,1 1,1 0,6

År 9 2005 58 0,6 31 0,6 0,9 0,4 0,8 0,4 1,0 0,5 0,4
2007 66 0,9 55 0,8 1,0 0,7 1,1 0,4 1,1 0,8 0,7

Bandhagens skola Kommunal År 6 2005 37 0,8 46 0,9 1,6 1,2 1,3 0,3 1,4 1,2 1,1
2007 38 0,2 37 0,4 1,1 0,7 0,5 0,3 0,8 1,0 0,3

Bergholmsskolan Kommunal År 6 2005 109 0,4 35 0,0 0,6 0,2 0,5 -0,1 0,8 0,3 0,3
2007 56 0,8 50 0,6 0,9 0,5 0,7 0,1 0,9 0,9 0,7

År 9 2005 71 0,7 36 0,3 0,8 0,4 0,8 -0,1 1,0 0,6 0,2
2007 95 0,4 21 0,3 0,8 0,5 0,9 0,1 0,2 0,6 0,4

Björkhagens skola Kommunal År 6 2005 85 1,0 65 0,5 1,4 0,9 1,1 0,2 1,0 1,1 0,7
2007 130 1,2 74 1,1 1,5 1,3 1,5 0,6 1,4 1,2 1,1

År 9 2005 84 1,5 83 1,1 1,5 1,3 1,6 0,7 1,5 1,3 1,1
2007 85 1,1 65 0,8 1,1 0,7 1,1 0,7 1,3 0,8 0,8

Björnbodaskolan Kommunal År 6 2005 77 1,2 69 0,9 1,5 1,4 1,2 0,4 1,5 1,2 1,0
2007 67 1,2 69 1,2 1,7 1,6 1,3 0,7 1,6 1,3 1,2

Björngårdsskolan Kommunal År 6 2005 47 0,1 28 0,4 1,1 0,8 0,6 0,4 0,5 0,8 0,5
2007 52 0,5 38 0,7 1,1 1,1 0,6 0,0 0,6 1,0 0,5

Blommensbergsskolan Kommunal År 6 2005 94 0,4 38 0,2 0,6 0,7 0,4 -0,5 0,5 0,4 0,1
2007 83 0,8 61 0,7 1,0 0,8 1,0 0,1 1,0 0,8 0,8

År 9 2005 96 0,8 52 0,4 0,9 0,3 0,9 0,3 0,6 0,5 0,4
2007 84 0,6 49 0,2 0,8 0,4 0,9 0,1 0,6 0,6 0,3

Bredbyskolan Kommunal År 6 2005 37 0,6 36 0,9 1,2 0,9 0,4 -0,2 0,6 0,8 0,7
2007 31 0,8 35 0,9 1,0 0,9 0,4 -0,4 0,8 0,9 0,6

År 9 2005 29 0,0 14 -0,1 0,2 0,1 -0,1 -0,5 -0,3 0,0 0,1
2007 33 -0,1 24 0,4 0,8 0,6 0,0 -0,7 0,5 0,6 -0,1
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Nyckeltal per skola - skolåren 6 och 9

Jag kan 
rekommendera 

min skola till 
andra elever

Lärarnas 
förmåga att 

stimulera och 
väcka intresse

Att ge dig goda
kunskaper

Möjligheterna för
dig  att få 

individuellt stöd 
och hjälp i 

undervisningen
Lärarnas sätt att

vara mot dig

Lugn och 
arbetsro i 

klassen
Klassens/gruppe

ns storlek

Informationen om
vad du ska 

kunna och hur du
ligger till

Hur lärarna
lyssnar och tar
hänsyn till dina

synpunkter

Svarande Medelv* Instämmer % Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde*

Samtliga År 6 2007 6814 1,0 62 0,9 1,3 1,1 1,1 0,4 1,2 1,0 0,9
År 9 2007 6576 0,7 48 0,5 0,9 0,5 0,9 0,2 0,9 0,5 0,4

Maxvärden År 6 2007 1,8 96 1,8 1,9 1,8 1,7 1,5 1,9 1,8 1,6
Minvärden År 6 2007 0,1 22 0,2 0,6 0,1 0,2 -0,5 0,0 0,3 0,2

Maxvärden År 9 2007 1,5 100 1,2 1,6 1,2 1,5 1,3 1,8 1,4 1,2
Minvärden År 9 2007 -0,3 9 -0,3 0,3 -0,3 -0,3 -0,7 0,2 -0,7 -0,4

Hur nöjd är du på det 
hela taget med din 

skola?

Bredängsskolan Kommunal År 6 2005 52 1,3 81 1,0 1,4 1,1 1,2 0,3 1,3 1,2 1,2
2007 49 1,1 70 0,7 1,2 1,2 0,6 0,6 0,8 1,3 0,8

År 9 2005 82 0,7 48 0,4 0,8 0,7 0,7 0,4 0,8 0,6 0,5
2007 53 0,8 42 0,7 1,0 0,5 1,0 -0,1 0,8 1,0 0,7

Bromstensskolan Kommunal År 6 2005 59 0,6 33 0,5 1,2 0,9 0,9 0,0 1,2 0,6 0,5
2007 48 0,8 62 0,9 1,4 1,0 1,3 0,6 1,3 1,0 1,2

Bussenhusskolan Kommunal År 6 2007 30 1,0 38 1,1 1,0 1,0 1,0 -0,2 1,0 1,1 1,3
Bäckahagens skola Kommunal År 6 2005 42 1,0 76 0,8 1,3 1,3 1,0 0,8 1,3 1,1 0,9

2007 35 0,9 59 1,1 1,2 1,0 1,0 0,1 1,2 1,0 0,9
År 9 2005 96 0,5 28 0,3 0,8 0,4 1,1 0,5 1,2 0,6 0,4

2007 72 -0,3 9 -0,1 0,5 -0,3 0,3 -0,6 0,6 0,1 -0,4
Carlssons Skola Fristående År 6 2005 60 1,3 84 1,2 1,4 1,3 1,4 0,5 1,5 1,0 0,9

2007 51 1,5 90 1,4 1,7 1,6 1,6 1,1 1,9 1,5 1,4
År 9 2005 34 1,2 58 0,7 1,5 1,2 1,3 0,7 1,7 1,0 0,9

2007 53 1,5 81 1,0 1,5 1,1 1,1 1,2 1,7 0,9 0,8
Elinsborgsskolan Kommunal År 6 2005 40 1,3 80 1,1 1,6 1,3 1,1 0,7 1,3 1,4 1,2

2007 41 0,3 33 0,2 0,8 0,5 0,3 -0,2 0,6 0,8 0,3
Ellen Key Skolan Fristående År 9 2005 28 0,9 70 0,2 0,9 0,5 1,2 -0,9 0,3 -0,5 0,6
Enbacksskolan Kommunal År 6 2005 33 0,6 47 0,9 1,1 0,9 0,7 -0,6 0,6 1,2 0,9

2007 38 0,6 62 0,9 1,3 0,8 0,9 0,2 1,3 1,2 0,6
År 9 2005 36 0,8 39 0,8 1,2 0,9 1,1 0,7 1,3 1,1 0,8

2007 27 0,2 37 0,7 1,1 0,4 1,0 -0,3 0,6 0,6 0,7
Engelbrektsskolan Kommunal År 6 2005 81 0,6 42 0,4 0,9 0,9 0,8 -0,1 0,8 0,8 0,6

2007 61 1,2 64 0,9 1,2 1,0 1,0 0,1 1,1 1,0 0,8
År 9 2005 112 0,2 39 0,1 0,7 0,0 0,5 -0,1 0,5 0,1 0,0

2007 128 0,6 43 0,3 1,0 0,4 0,7 0,0 0,6 0,5 0,2
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Nyckeltal per skola - skolåren 6 och 9

Jag kan 
rekommendera 

min skola till 
andra elever

Lärarnas 
förmåga att 

stimulera och 
väcka intresse

Att ge dig goda
kunskaper

Möjligheterna för
dig  att få 

individuellt stöd 
och hjälp i 

undervisningen
Lärarnas sätt att

vara mot dig

Lugn och 
arbetsro i 

klassen
Klassens/gruppe

ns storlek

Informationen om
vad du ska 

kunna och hur du
ligger till

Hur lärarna
lyssnar och tar
hänsyn till dina

synpunkter

Svarande Medelv* Instämmer % Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde*

Samtliga År 6 2007 6814 1,0 62 0,9 1,3 1,1 1,1 0,4 1,2 1,0 0,9
År 9 2007 6576 0,7 48 0,5 0,9 0,5 0,9 0,2 0,9 0,5 0,4

Maxvärden År 6 2007 1,8 96 1,8 1,9 1,8 1,7 1,5 1,9 1,8 1,6
Minvärden År 6 2007 0,1 22 0,2 0,6 0,1 0,2 -0,5 0,0 0,3 0,2

Maxvärden År 9 2007 1,5 100 1,2 1,6 1,2 1,5 1,3 1,8 1,4 1,2
Minvärden År 9 2007 -0,3 9 -0,3 0,3 -0,3 -0,3 -0,7 0,2 -0,7 -0,4

Hur nöjd är du på det 
hela taget med din 

skola?

Engelska Skolan Norr Fristående År 6 2005 48 0,9 60 0,6 1,2 1,1 0,7 -0,2 1,2 1,0 0,7
År 9 2005 32 1,3 75 0,7 1,1 0,9 1,0 0,8 1,5 0,9 0,8

Engelska Skolan Söder Fristående År 6 2005 205 1,3 77 1,0 1,4 1,1 1,3 0,7 1,1 1,0 1,1
År 9 2005 118 0,6 43 0,1 0,8 0,4 0,6 0,3 0,9 0,5 0,4

Enskedefältets skola Kommunal År 6 2005 53 1,2 75 1,0 1,6 1,3 1,3 0,7 1,3 1,3 1,4
2007 42 1,1 57 1,0 1,4 1,2 1,2 0,9 1,4 1,1 0,9

Enskedeskolan Kommunal År 6 2005 77 1,1 52 0,9 1,4 1,0 1,4 0,3 0,7 0,8 1,2
2007 78 1,0 53 1,0 1,3 1,1 1,3 0,4 1,3 1,0 0,9

År 9 2005 77 0,3 33 -0,3 0,4 -0,1 0,6 0,0 0,5 0,3 -0,2
2007 110 0,6 44 0,2 0,7 0,2 0,7 0,0 0,4 0,3 0,2

Enskilda Gymnasiet/Grsk Fristående År 6 2007 54 1,6 88 1,2 1,8 1,5 1,2 0,9 1,5 1,6 1,2
År 9 2007 55 1,1 76 0,7 1,4 0,8 0,8 0,5 0,9 0,7 0,4

Eriksdalsskolan Kommunal År 6 2005 120 0,8 61 1,1 1,4 1,3 1,3 0,1 1,2 0,9 1,0
2007 138 0,9 61 0,8 1,2 1,0 1,0 0,4 1,1 0,8 0,6

År 9 2005 162 0,5 41 0,3 0,6 0,1 0,9 0,1 0,5 0,4 0,3
2007 193 0,6 45 0,5 0,9 0,1 0,8 0,1 0,7 0,4 0,4

Fagersjöskolan Kommunal År 6 2007 23 0,8 43 0,8 1,2 1,0 1,4 0,3 1,6 1,3 1,0
Franska Skolan Fristående År 6 2005 57 0,8 60 0,6 1,2 1,0 0,7 0,5 0,8 0,7 0,5

2007 56 1,3 82 0,9 1,3 1,1 1,0 0,7 1,3 1,1 1,0
År 9 2005 68 1,0 68 0,2 1,2 0,6 0,8 0,7 0,9 0,8 0,6

2007 54 1,1 81 0,8 1,2 0,5 0,9 0,2 0,8 0,5 0,5
Fredrikshovs Slottsskola Fristående År 6 2005 29 1,2 68 0,8 1,4 0,8 0,9 -0,7 -0,1 1,2 0,6

2007 25 1,3 92 1,1 1,5 1,1 1,5 0,1 1,0 1,6 1,1
År 9 2005 26 0,7 50 0,4 1,1 0,2 0,8 -0,3 -0,6 0,5 0,4

2007 32 1,3 94 0,7 1,6 0,7 1,4 0,6 1,1 1,0 0,7
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Nyckeltal per skola - skolåren 6 och 9

Jag kan 
rekommendera 

min skola till 
andra elever

Lärarnas 
förmåga att 

stimulera och 
väcka intresse

Att ge dig goda
kunskaper

Möjligheterna för
dig  att få 

individuellt stöd 
och hjälp i 

undervisningen
Lärarnas sätt att

vara mot dig

Lugn och 
arbetsro i 

klassen
Klassens/gruppe

ns storlek

Informationen om
vad du ska 

kunna och hur du
ligger till

Hur lärarna
lyssnar och tar
hänsyn till dina

synpunkter

Svarande Medelv* Instämmer % Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde*

Samtliga År 6 2007 6814 1,0 62 0,9 1,3 1,1 1,1 0,4 1,2 1,0 0,9
År 9 2007 6576 0,7 48 0,5 0,9 0,5 0,9 0,2 0,9 0,5 0,4

Maxvärden År 6 2007 1,8 96 1,8 1,9 1,8 1,7 1,5 1,9 1,8 1,6
Minvärden År 6 2007 0,1 22 0,2 0,6 0,1 0,2 -0,5 0,0 0,3 0,2

Maxvärden År 9 2007 1,5 100 1,2 1,6 1,2 1,5 1,3 1,8 1,4 1,2
Minvärden År 9 2007 -0,3 9 -0,3 0,3 -0,3 -0,3 -0,7 0,2 -0,7 -0,4

Hur nöjd är du på det 
hela taget med din 

skola?

Fruängsskolan Kommunal År 6 2005 43 1,1 60 1,0 1,3 0,9 1,2 0,4 1,5 0,8 1,0
2007 40 0,5 38 0,5 0,7 0,6 0,8 0,0 0,9 0,3 0,4

År 9 2005 47 0,6 39 0,3 0,8 0,7 0,5 0,1 0,8 0,3 0,1
2007 69 0,4 29 0,1 0,7 0,1 0,7 0,4 1,0 0,3 0,2

Grimstaskolan Kommunal År 6 2005 38 1,2 68 1,2 1,6 1,4 1,6 0,9 1,6 1,6 1,3
2007 43 1,2 63 1,0 1,3 1,3 1,3 0,7 1,4 1,5 1,1

År 9 2005 32 0,8 44 0,2 1,0 0,4 1,4 -0,4 1,4 0,3 0,8
2007 35 0,6 48 0,5 1,0 0,8 0,6 0,5 1,2 0,7 0,3

Gubbängsskolan Kommunal År 6 2005 44 0,8 61 0,6 1,2 1,1 1,0 0,4 1,3 1,2 0,8
2007 46 1,0 60 1,0 1,2 1,0 1,2 0,6 0,9 1,2 1,0

År 9 2005 95 0,4 47 0,2 0,7 0,2 0,9 0,1 0,8 0,3 0,3
2007 89 0,1 36 -0,3 0,3 0,1 0,1 -0,6 0,4 0,1 -0,3

Gullingeskolan Kommunal År 6 2005 35 1,4 62 1,1 1,6 1,3 1,2 0,2 1,0 1,3 1,3
2007 29 1,0 57 1,3 1,4 1,3 1,0 0,4 1,1 1,6 1,0

Gärdesskolan Kommunal År 6 2005 80 0,8 57 0,5 1,1 0,9 1,0 -0,1 1,1 0,8 0,6
2007 110 1,0 63 0,9 1,3 1,1 1,0 0,5 1,3 1,0 0,7

År 9 2005 158 0,6 46 0,5 0,8 0,5 0,9 0,2 0,7 0,4 0,4
2007 140 0,7 46 0,4 0,9 0,3 0,8 0,4 1,2 0,4 0,4

Hagsätraskolan Kommunal År 6 2005 71 0,6 34 0,8 1,2 1,0 1,0 -0,1 0,9 1,1 0,7
2007 70 0,6 41 0,5 1,0 0,8 0,9 -0,1 0,9 0,7 0,6

År 9 2005 66 0,3 24 -0,3 0,4 0,1 0,2 -0,6 0,6 0,1 0,0
2007 55 0,3 37 0,1 0,6 0,4 0,7 -0,3 0,8 0,4 0,3

Hedvig Eleonora skola Kommunal År 6 2005 41 1,0 48 1,0 1,5 1,4 1,3 0,6 1,6 1,3 0,9
2007 30 0,9 63 0,8 1,4 1,3 0,7 0,4 1,6 1,1 0,5

Hjulstaskolan Kommunal År 9 2005 74 0,8 53 0,5 0,9 0,9 0,8 0,3 0,9 0,7 0,7
2007 104 0,7 43 0,6 1,0 0,5 0,6 -0,1 0,7 0,7 0,4
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Nyckeltal per skola - skolåren 6 och 9

Jag kan 
rekommendera 

min skola till 
andra elever

Lärarnas 
förmåga att 

stimulera och 
väcka intresse

Att ge dig goda
kunskaper

Möjligheterna för
dig  att få 

individuellt stöd 
och hjälp i 

undervisningen
Lärarnas sätt att

vara mot dig

Lugn och 
arbetsro i 

klassen
Klassens/gruppe

ns storlek

Informationen om
vad du ska 

kunna och hur du
ligger till

Hur lärarna
lyssnar och tar
hänsyn till dina

synpunkter

Svarande Medelv* Instämmer % Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde*

Samtliga År 6 2007 6814 1,0 62 0,9 1,3 1,1 1,1 0,4 1,2 1,0 0,9
År 9 2007 6576 0,7 48 0,5 0,9 0,5 0,9 0,2 0,9 0,5 0,4

Maxvärden År 6 2007 1,8 96 1,8 1,9 1,8 1,7 1,5 1,9 1,8 1,6
Minvärden År 6 2007 0,1 22 0,2 0,6 0,1 0,2 -0,5 0,0 0,3 0,2

Maxvärden År 9 2007 1,5 100 1,2 1,6 1,2 1,5 1,3 1,8 1,4 1,2
Minvärden År 9 2007 -0,3 9 -0,3 0,3 -0,3 -0,3 -0,7 0,2 -0,7 -0,4

Hur nöjd är du på det 
hela taget med din 

skola?

Husbygårdsskolan Kommunal År 6 2005 32 0,6 34 0,5 1,2 0,8 0,4 -0,3 0,9 0,9 0,5
Husbyskolan Kommunal År 6 2005 22 0,7 32 0,6 1,2 0,9 1,3 0,7 1,3 1,1 1,0

2007 29 0,7 64 0,9 1,3 1,5 1,1 0,6 1,2 1,4 1,0
År 9 2005 32 0,4 22 0,3 0,5 0,0 0,8 0,3 0,8 0,5 0,5

2007 42 0,5 36 0,7 0,9 0,7 0,9 0,0 1,1 0,6 0,9
Hyllingeskolan Kommunal År 6 2005 35 0,7 46 0,9 1,2 0,9 0,7 -0,2 1,2 1,1 0,4

2007 33 1,0 41 1,0 1,2 1,2 1,1 0,4 1,2 1,0 0,9
Hägerstensåsens skola Kommunal År 6 2005 31 0,6 26 0,9 1,2 1,1 1,0 0,1 1,1 1,1 0,7

2007 38 1,2 78 0,8 1,2 1,3 1,2 1,0 1,4 1,3 1,3
Hässelby villastads skola Kommunal År 6 2005 81 0,4 37 0,7 1,0 0,8 1,0 0,0 1,3 0,7 0,9

2007 70 0,9 55 0,8 1,2 0,9 0,9 0,0 1,5 1,1 0,7
År 9 2005 92 0,2 33 0,1 0,7 0,0 0,8 -0,1 0,6 0,3 0,2

2007 127 0,4 33 0,1 0,7 0,2 0,6 0,1 0,5 0,2 0,1
Hässelbygårdsskolan Kommunal År 6 2005 39 0,6 38 0,7 1,3 1,3 0,8 0,1 1,3 0,9 0,6

2007 20 0,8 30 0,5 1,2 1,3 1,0 0,3 1,1 0,7 0,8
År 9 2005 73 0,2 20 0,2 0,8 0,4 0,8 0,0 0,6 0,3 0,0

2007 95 0,2 17 0,3 0,8 0,5 0,8 0,6 0,9 0,4 0,3
Hästhagsskolan Kommunal År 6 2005 41 0,7 43 0,4 1,1 1,1 0,4 0,3 1,0 0,9 0,7

2007 55 0,8 53 1,0 1,3 1,3 0,9 0,5 1,5 1,0 1,1
Högalidsskolan Kommunal År 6 2005 121 1,0 66 1,0 1,4 1,2 1,2 0,7 1,1 1,1 1,1

2007 110 0,9 49 1,0 1,4 1,3 1,3 0,6 1,4 1,0 1,0
År 9 2005 92 0,6 38 0,1 0,8 0,2 0,6 0,4 1,2 0,4 0,2

2007 105 0,6 38 0,5 1,0 0,4 0,9 0,2 1,0 0,4 0,6
Höglandsskolan Kommunal År 6 2005 25 -0,1 24 1,0 1,0 1,0 0,4 -0,7 -0,3 0,6 0,0

2007 24 1,5 92 0,9 1,6 1,3 1,6 1,0 1,5 1,5 1,5
År 9 2005 24 1,4 71 1,0 1,4 1,1 1,7 0,7 1,1 0,8 1,0

2007 28 1,2 75 0,9 1,2 0,8 1,1 0,8 1,1 0,7 0,8
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Nyckeltal per skola - skolåren 6 och 9

Jag kan 
rekommendera 

min skola till 
andra elever

Lärarnas 
förmåga att 

stimulera och 
väcka intresse

Att ge dig goda
kunskaper

Möjligheterna för
dig  att få 

individuellt stöd 
och hjälp i 

undervisningen
Lärarnas sätt att

vara mot dig

Lugn och 
arbetsro i 

klassen
Klassens/gruppe

ns storlek

Informationen om
vad du ska 

kunna och hur du
ligger till

Hur lärarna
lyssnar och tar
hänsyn till dina

synpunkter

Svarande Medelv* Instämmer % Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde*

Samtliga År 6 2007 6814 1,0 62 0,9 1,3 1,1 1,1 0,4 1,2 1,0 0,9
År 9 2007 6576 0,7 48 0,5 0,9 0,5 0,9 0,2 0,9 0,5 0,4

Maxvärden År 6 2007 1,8 96 1,8 1,9 1,8 1,7 1,5 1,9 1,8 1,6
Minvärden År 6 2007 0,1 22 0,2 0,6 0,1 0,2 -0,5 0,0 0,3 0,2

Maxvärden År 9 2007 1,5 100 1,2 1,6 1,2 1,5 1,3 1,8 1,4 1,2
Minvärden År 9 2007 -0,3 9 -0,3 0,3 -0,3 -0,3 -0,7 0,2 -0,7 -0,4

Hur nöjd är du på det 
hela taget med din 

skola?

Hökarängsskolan Kommunal År 6 2005 23 0,9 68 1,0 1,3 1,0 1,4 1,1 1,2 1,2 1,0
2007 22 1,1 68 1,2 1,5 1,5 1,4 -0,3 1,0 1,1 1,3

År 9 2005 90 0,6 41 0,1 0,7 0,4 0,9 -0,2 1,0 0,4 0,3
2007 100 0,6 30 0,4 0,8 0,3 0,8 -0,1 1,0 0,3 0,3

Igelbäcksskolan Kommunal År 6 2005 58 0,8 40 0,9 1,4 1,2 1,0 0,3 1,3 1,2 0,7
Int. Engelska skolan i Bromma Fristående År 6 2007 136 1,3 74 0,9 1,5 1,1 1,2 0,7 0,9 0,8 1,0

År 9 2007 91 0,8 60 0,6 1,1 0,7 1,0 0,7 0,7 0,6 0,2
Internat. skolan i Enskede Fristående År 6 2007 144 1,6 84 1,3 1,7 1,5 1,5 1,1 1,5 1,5 1,3

År 9 2007 143 0,7 49 0,5 1,0 0,5 0,8 -0,1 1,0 0,5 0,4
Johan Skytteskolan Kommunal År 6 2005 165 1,1 63 0,9 1,3 1,3 1,5 0,4 1,6 1,0 1,1

2007 142 0,8 55 0,6 1,0 0,9 1,0 0,0 1,0 0,7 0,8
År 9 2005 146 0,7 48 0,4 1,0 0,5 1,1 0,3 0,9 0,4 0,5

2007 149 0,7 48 0,6 0,9 0,6 1,0 0,0 1,2 0,4 0,3
Johannes skola Kommunal År 6 2005 42 0,9 51 0,8 1,3 1,3 0,9 0,3 1,5 1,0 0,8
Katarina norra skola Kommunal År 6 2005 54 0,5 50 0,1 0,7 0,5 0,4 -0,5 0,2 0,5 0,1

2007 58 1,0 67 0,5 1,1 0,9 1,1 -0,2 0,8 0,6 0,8
År 9 2005 59 1,3 80 0,7 1,1 0,7 1,2 0,4 1,2 0,3 0,8

2007 50 1,0 65 0,5 0,9 0,6 0,9 0,4 0,8 0,4 0,3
Katarina södra skola Kommunal År 6 2005 72 0,8 40 0,5 1,1 0,9 0,9 0,5 1,3 0,9 0,8

2007 59 1,1 54 0,8 1,3 1,0 1,0 0,8 1,5 1,0 0,7
Knutbyskolan Kommunal År 6 2005 30 1,1 57 1,4 1,6 1,3 1,2 0,4 1,1 1,4 1,0

2007 28 1,2 78 1,4 1,5 1,3 1,2 0,5 1,1 1,2 1,1
Kristofferskolan Fristående År 6 2007 43 1,2 59 0,9 1,2 1,0 1,0 0,3 1,0 0,3 0,5

År 9 2007 52 0,8 52 0,4 0,9 0,7 0,6 -0,3 0,9 -0,7 0,2
Kulturama Musikdramatiska Grsk Fristående År 6 2005 51 0,6 48 0,6 0,9 0,4 0,8 -1,0 0,1 0,4 0,3

2007 47 0,8 62 0,9 1,0 0,4 1,1 -0,5 0,5 0,7 0,7
År 9 2007 49 0,8 45 1,0 0,7 0,4 1,2 0,0 0,6 0,2 0,3
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Nyckeltal per skola - skolåren 6 och 9

Jag kan 
rekommendera 

min skola till 
andra elever

Lärarnas 
förmåga att 

stimulera och 
väcka intresse

Att ge dig goda
kunskaper

Möjligheterna för
dig  att få 

individuellt stöd 
och hjälp i 

undervisningen
Lärarnas sätt att

vara mot dig

Lugn och 
arbetsro i 

klassen
Klassens/gruppe

ns storlek

Informationen om
vad du ska 

kunna och hur du
ligger till

Hur lärarna
lyssnar och tar
hänsyn till dina

synpunkter

Svarande Medelv* Instämmer % Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde*

Samtliga År 6 2007 6814 1,0 62 0,9 1,3 1,1 1,1 0,4 1,2 1,0 0,9
År 9 2007 6576 0,7 48 0,5 0,9 0,5 0,9 0,2 0,9 0,5 0,4

Maxvärden År 6 2007 1,8 96 1,8 1,9 1,8 1,7 1,5 1,9 1,8 1,6
Minvärden År 6 2007 0,1 22 0,2 0,6 0,1 0,2 -0,5 0,0 0,3 0,2

Maxvärden År 9 2007 1,5 100 1,2 1,6 1,2 1,5 1,3 1,8 1,4 1,2
Minvärden År 9 2007 -0,3 9 -0,3 0,3 -0,3 -0,3 -0,7 0,2 -0,7 -0,4

Hur nöjd är du på det 
hela taget med din 

skola?

Kunskapsskolan Enskede Fristående År 6 2005 92 1,0 65 0,6 1,4 1,1 1,1 0,5 1,3 1,2 0,7
2007 116 1,4 81 1,0 1,5 1,1 1,1 0,6 1,4 1,4 1,0

År 9 2005 106 0,4 26 0,7 0,4 0,5 1,0 0,0 1,2 0,4 0,5
2007 102 0,4 47 0,7 0,7 0,6 0,8 -0,1 1,1 0,8 0,5

Kunskapsskolan Fruängen Fristående År 6 2005 95 1,1 77 0,9 1,3 1,0 1,2 0,3 1,3 1,2 1,1
2007 119 1,3 77 0,8 1,5 1,1 1,3 0,7 1,5 1,5 1,2

År 9 2005 28 1,1 68 0,7 1,1 0,4 1,1 0,4 1,3 1,2 1,0
2007 85 0,4 30 0,4 0,5 0,4 0,8 -0,5 1,1 0,8 0,4

Kunskapsskolan I Kista Fristående År 6 2007 40 0,9 43 0,3 0,6 0,4 0,7 -0,4 0,7 0,6 0,2
År 9 2007 69 0,5 40 0,5 0,7 0,6 0,8 0,0 0,9 0,9 0,6

Kunskapsskolan I Skärholmen Fristående År 6 2005 21 1,2 70 0,6 1,1 1,1 1,1 0,3 0,9 1,2 1,0
2007 26 1,1 76 1,1 1,4 0,9 0,9 0,2 1,3 1,1 0,8

År 9 2005 40 0,8 33 0,7 0,8 0,8 1,2 0,0 1,3 0,8 0,7
2007 27 0,2 15 0,4 0,7 0,7 0,9 -0,4 1,1 0,4 0,6

Kvarnbackaskolan Kommunal År 6 2005 55 0,7 36 0,9 1,3 1,1 0,8 0,3 0,9 0,9 0,6
Kvarnbyskolan Kommunal År 6 2005 40 1,6 75 1,4 1,7 1,6 1,4 0,3 1,5 1,5 1,5

2007 51 1,2 53 1,4 1,4 1,4 1,1 0,1 1,3 1,2 0,9
Kvickenstorpsskolan Kommunal År 9 2005 104 0,7 30 0,5 0,9 0,4 1,0 0,3 1,3 0,6 0,5

2007 95 0,7 44 0,4 0,9 0,5 1,0 -0,2 0,9 0,5 0,5
L´Estradska Grundskola Fristående År 6 2005 56 1,0 69 0,6 1,0 0,9 1,2 0,4 1,2 0,7 0,9

2007 68 1,0 71 0,6 1,3 1,1 1,0 0,5 1,1 0,9 0,7
År 9 2005 54 0,5 30 0,4 0,5 0,3 0,9 -0,2 0,3 0,0 0,2

2007 57 1,2 70 0,8 1,0 1,1 1,3 0,6 1,1 0,7 1,1
Lillholmsskolan Kommunal År 6 2005 60 0,7 51 0,5 1,2 1,1 0,8 0,3 0,9 1,0 0,7

2007 63 0,5 47 0,6 0,8 0,5 0,3 -0,5 0,7 0,7 0,3
År 9 2007 53 0,8 58 0,6 1,1 0,7 0,7 0,1 0,9 0,9 0,6
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Nyckeltal per skola - skolåren 6 och 9

Jag kan 
rekommendera 

min skola till 
andra elever

Lärarnas 
förmåga att 

stimulera och 
väcka intresse

Att ge dig goda
kunskaper

Möjligheterna för
dig  att få 

individuellt stöd 
och hjälp i 

undervisningen
Lärarnas sätt att

vara mot dig

Lugn och 
arbetsro i 

klassen
Klassens/gruppe

ns storlek

Informationen om
vad du ska 

kunna och hur du
ligger till

Hur lärarna
lyssnar och tar
hänsyn till dina

synpunkter

Svarande Medelv* Instämmer % Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde*

Samtliga År 6 2007 6814 1,0 62 0,9 1,3 1,1 1,1 0,4 1,2 1,0 0,9
År 9 2007 6576 0,7 48 0,5 0,9 0,5 0,9 0,2 0,9 0,5 0,4

Maxvärden År 6 2007 1,8 96 1,8 1,9 1,8 1,7 1,5 1,9 1,8 1,6
Minvärden År 6 2007 0,1 22 0,2 0,6 0,1 0,2 -0,5 0,0 0,3 0,2

Maxvärden År 9 2007 1,5 100 1,2 1,6 1,2 1,5 1,3 1,8 1,4 1,2
Minvärden År 9 2007 -0,3 9 -0,3 0,3 -0,3 -0,3 -0,7 0,2 -0,7 -0,4

Hur nöjd är du på det 
hela taget med din 

skola?

Loviselundsskolan Kommunal År 6 2005 35 1,4 74 1,1 1,7 1,5 1,4 0,8 1,6 1,6 1,3
2007 44 1,5 80 1,6 1,8 1,7 1,7 1,5 1,8 1,7 1,5

Maltesholmsskolan Kommunal År 6 2005 43 0,7 44 0,9 1,4 1,1 1,1 0,8 1,4 0,9 1,1
2007 50 1,1 66 1,0 1,5 1,1 1,1 0,7 1,6 0,8 0,9

Maria Elementarskola Fristående År 6 2005 29 0,8 69 0,2 1,3 1,0 1,0 -0,2 0,9 1,0 0,6
2007 27 1,1 70 0,8 1,2 0,9 0,7 0,4 0,6 0,8 0,6

År 9 2005 25 0,8 54 0,9 1,6 0,2 1,0 0,7 1,2 0,5 0,3
2007 46 1,1 67 0,8 1,2 0,7 1,0 0,6 1,1 1,0 0,4

Mariaskolan Kommunal År 6 2005 72 0,7 56 0,3 1,0 0,9 0,8 -0,2 0,8 0,6 0,4
2007 72 0,7 44 0,6 1,0 0,7 0,8 -0,3 0,0 0,8 0,3

År 9 2005 66 0,9 64 0,3 0,9 0,6 0,8 0,3 0,8 0,5 0,4
2007 78 0,8 57 0,5 1,0 0,6 0,8 0,2 0,6 0,5 0,3

Matteusskolan Kommunal År 6 2005 57 1,0 82 0,7 1,4 1,1 1,3 0,6 1,4 1,2 0,9
2007 103 0,9 52 0,6 1,1 0,8 1,0 0,4 1,1 0,7 0,8

År 9 2005 115 0,6 48 0,5 1,0 0,6 0,9 0,3 0,9 0,4 0,2
2007 115 1,0 73 0,6 1,2 0,6 1,1 0,8 0,9 0,8 0,6

Musikskolan Lilla Akademien Fristående År 6 2005 21 1,2 80 0,8 1,6 1,5 0,8 0,5 1,4 1,2 1,1
2007 26 1,5 92 1,2 1,5 1,2 1,2 0,3 1,2 0,8 1,1

År 9 2005 23 1,4 83 1,1 1,5 0,8 1,5 0,7 1,4 1,0 1,0
2007 23 1,0 74 1,2 1,2 0,9 1,4 -0,2 1,0 0,5 0,6

Mälarhöjdens skola Kommunal År 6 2005 118 1,1 73 0,9 1,4 1,2 1,3 0,7 1,3 1,0 1,0
2007 126 1,2 80 1,0 1,5 1,4 1,4 0,7 1,4 1,2 1,3

År 9 2005 111 1,4 87 0,9 1,3 0,7 1,4 0,7 1,0 0,7 0,8
2007 104 1,1 80 0,8 1,2 0,5 1,2 0,4 1,0 0,7 0,8
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Nyckeltal per skola - skolåren 6 och 9

Jag kan 
rekommendera 

min skola till 
andra elever

Lärarnas 
förmåga att 

stimulera och 
väcka intresse

Att ge dig goda
kunskaper

Möjligheterna för
dig  att få 

individuellt stöd 
och hjälp i 

undervisningen
Lärarnas sätt att

vara mot dig

Lugn och 
arbetsro i 

klassen
Klassens/gruppe

ns storlek

Informationen om
vad du ska 

kunna och hur du
ligger till

Hur lärarna
lyssnar och tar
hänsyn till dina

synpunkter

Svarande Medelv* Instämmer % Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde*

Samtliga År 6 2007 6814 1,0 62 0,9 1,3 1,1 1,1 0,4 1,2 1,0 0,9
År 9 2007 6576 0,7 48 0,5 0,9 0,5 0,9 0,2 0,9 0,5 0,4

Maxvärden År 6 2007 1,8 96 1,8 1,9 1,8 1,7 1,5 1,9 1,8 1,6
Minvärden År 6 2007 0,1 22 0,2 0,6 0,1 0,2 -0,5 0,0 0,3 0,2

Maxvärden År 9 2007 1,5 100 1,2 1,6 1,2 1,5 1,3 1,8 1,4 1,2
Minvärden År 9 2007 -0,3 9 -0,3 0,3 -0,3 -0,3 -0,7 0,2 -0,7 -0,4

Hur nöjd är du på det 
hela taget med din 

skola?

Nya Elementar Kommunal År 6 2005 100 1,2 79 0,7 1,3 1,2 1,2 0,0 1,4 1,2 0,9
2007 112 1,3 84 0,9 1,4 1,2 1,3 0,5 1,5 1,1 1,0

År 9 2005 94 1,1 66 0,5 1,0 0,5 0,9 0,0 1,6 0,4 0,4
2007 103 1,2 74 0,5 1,1 0,7 1,0 0,4 1,6 0,5 0,5

Nybohovsskolan Kommunal År 6 2005 56 1,2 67 1,1 1,3 1,2 1,5 0,8 1,3 1,4 1,1
2007 62 1,1 75 1,0 1,2 1,0 1,1 0,4 1,5 1,0 0,7

Nytorpsskolan Kommunal År 6 2005 39 0,5 31 0,6 0,8 0,6 0,7 -0,5 0,8 0,5 0,6
2007 51 0,8 61 0,4 0,9 0,6 0,7 0,3 1,1 0,7 0,4

År 9 2005 49 0,5 37 0,2 1,0 0,6 0,6 0,4 1,2 0,8 0,2
2007 37 0,6 34 0,4 0,9 0,8 0,8 -0,3 1,1 0,7 0,4

Nälstaskolan Kommunal År 6 2005 65 0,9 47 0,7 1,0 1,1 1,3 0,5 1,4 0,8 1,0
2007 47 1,2 60 1,1 1,6 1,2 1,3 0,8 1,7 1,4 1,3

Oxhagsskolan Kommunal År 6 2005 29 1,2 76 1,0 1,5 1,3 1,4 0,6 1,3 1,2 1,1
Rinkebyskolan Kommunal År 9 2005 136 0,5 44 0,9 1,1 0,9 1,0 0,1 0,8 0,7 0,7

2007 98 0,5 40 0,8 1,1 0,7 0,8 -0,2 0,7 0,9 0,6
Rågsvedsskolan Kommunal År 6 2005 19 1,0 21 0,9 1,4 1,0 1,2 0,1 1,3 1,3 1,1

2007 29 0,7 33 0,4 1,1 0,1 0,5 -0,4 1,1 0,8 0,3
År 9 2005 69 0,6 31 0,7 0,9 0,6 0,9 0,0 1,0 0,7 0,6

2007 30 0,8 48 0,9 1,0 0,9 1,0 0,2 0,8 0,8 0,6
Rålambshovsskolan Kommunal År 6 2005 128 1,1 67 0,7 1,3 0,9 1,2 0,4 1,3 0,8 0,9

2007 127 1,0 61 0,7 1,4 1,0 1,2 0,3 1,3 0,9 0,9
År 9 2005 112 1,0 60 0,4 0,9 0,7 1,1 0,5 1,4 0,6 0,5

2007 125 0,9 56 0,7 1,1 0,5 0,9 0,1 1,3 0,4 0,5
Rödabergsskolan Kommunal År 6 2005 45 0,9 61 1,2 1,4 1,3 1,1 0,9 1,2 1,2 1,0

2007 71 1,4 67 1,2 1,4 1,2 1,4 0,7 1,4 1,2 1,0
År 9 2005 73 0,4 35 0,0 0,5 0,3 0,4 -0,6 0,9 0,2 0,0

2007 72 0,7 45 0,3 0,9 0,5 0,7 -0,1 1,0 0,6 0,4
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Nyckeltal per skola - skolåren 6 och 9

Jag kan 
rekommendera 

min skola till 
andra elever

Lärarnas 
förmåga att 

stimulera och 
väcka intresse

Att ge dig goda
kunskaper

Möjligheterna för
dig  att få 

individuellt stöd 
och hjälp i 

undervisningen
Lärarnas sätt att

vara mot dig

Lugn och 
arbetsro i 

klassen
Klassens/gruppe

ns storlek

Informationen om
vad du ska 

kunna och hur du
ligger till

Hur lärarna
lyssnar och tar
hänsyn till dina

synpunkter

Svarande Medelv* Instämmer % Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde*

Samtliga År 6 2007 6814 1,0 62 0,9 1,3 1,1 1,1 0,4 1,2 1,0 0,9
År 9 2007 6576 0,7 48 0,5 0,9 0,5 0,9 0,2 0,9 0,5 0,4

Maxvärden År 6 2007 1,8 96 1,8 1,9 1,8 1,7 1,5 1,9 1,8 1,6
Minvärden År 6 2007 0,1 22 0,2 0,6 0,1 0,2 -0,5 0,0 0,3 0,2

Maxvärden År 9 2007 1,5 100 1,2 1,6 1,2 1,5 1,3 1,8 1,4 1,2
Minvärden År 9 2007 -0,3 9 -0,3 0,3 -0,3 -0,3 -0,7 0,2 -0,7 -0,4

Hur nöjd är du på det 
hela taget med din 

skola?

S:T Eriks Katolska Skola Fristående År 6 2005 25 1,3 68 1,3 1,6 1,5 1,4 1,1 1,6 1,0 1,2
2007 24 1,1 67 1,0 1,4 1,1 1,0 0,0 1,4 1,3 0,8

År 9 2007 22 0,4 10 0,2 0,9 0,5 -0,3 0,6 1,0 0,2 -0,2
Sandåkraskolan Kommunal År 6 2007 27 1,5 96 1,2 1,7 1,6 1,2 1,0 1,6 1,7 1,1
Sjöängsskolan Kommunal År 6 2005 43 0,8 63 0,8 1,3 1,0 1,1 0,7 1,2 0,8 1,0

2007 65 1,0 59 0,6 1,3 0,9 1,2 0,0 0,9 0,6 0,8
År 9 2005 115 0,4 32 0,4 0,9 0,3 0,7 0,3 0,7 0,2 0,4

2007 89 0,9 53 0,8 1,1 0,4 1,0 0,5 1,1 0,5 0,5
Skanskvarnsskolan Kommunal År 6 2007 51 0,7 45 0,8 1,4 1,2 1,0 0,7 1,1 1,2 0,9
Skarpnäcks skola Kommunal År 6 2007 56 0,8 62 0,5 1,3 0,9 1,0 0,5 1,2 0,8 0,7
Sköndalsskolan Kommunal År 6 2005 55 0,7 44 0,7 1,1 1,1 0,7 0,5 1,4 0,9 0,3

2007 37 0,9 50 0,8 1,3 1,1 1,1 0,8 1,6 1,1 1,0
Skönstaholmsskolan Kommunal År 6 2007 41 1,0 48 1,3 1,4 1,4 1,3 1,3 1,6 1,4 1,4
Slättgårdsskolan Kommunal År 6 2005 44 1,1 75 1,2 1,2 1,3 1,3 0,4 1,1 1,3 1,1

2007 41 0,9 47 0,8 1,5 1,2 0,6 0,5 1,3 1,1 1,1
Smedshagsskolan Kommunal År 6 2005 27 0,7 63 1,3 1,4 1,2 1,0 0,3 1,3 1,1 1,0

År 9 2005 27 0,7 44 0,5 1,0 0,7 0,6 0,1 0,7 0,3 0,7
2007 27 0,2 15 0,6 0,9 0,7 1,1 -0,5 0,7 0,5 0,2

Snösätraskolan Kommunal År 6 2005 46 0,7 46 0,7 1,3 1,2 1,1 0,6 1,3 1,1 1,0
2007 39 1,4 74 1,2 1,5 1,4 1,4 0,5 1,4 1,3 1,3

Sofia skola Kommunal År 6 2005 42 0,6 53 0,6 0,8 0,6 1,1 -0,5 0,8 0,4 0,8
2007 45 1,1 55 0,8 1,4 1,3 1,1 1,2 1,5 1,0 1,1

År 9 2005 134 0,5 39 0,0 0,5 0,3 0,8 0,0 0,8 0,2 0,3
2007 130 1,0 54 0,5 0,9 0,6 1,0 0,1 1,2 0,6 0,4

Solbergaskolan Kommunal År 6 2005 58 0,5 33 0,3 0,7 0,6 0,6 -0,2 0,7 0,6 0,5
År 9 2005 44 1,0 45 0,8 1,0 0,9 1,3 0,4 1,3 0,9 0,9

2007 37 0,2 19 0,3 0,6 0,2 0,8 0,1 0,5 0,5 0,4
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Nyckeltal per skola - skolåren 6 och 9

Jag kan 
rekommendera 

min skola till 
andra elever

Lärarnas 
förmåga att 

stimulera och 
väcka intresse

Att ge dig goda
kunskaper

Möjligheterna för
dig  att få 

individuellt stöd 
och hjälp i 

undervisningen
Lärarnas sätt att

vara mot dig

Lugn och 
arbetsro i 

klassen
Klassens/gruppe

ns storlek

Informationen om
vad du ska 

kunna och hur du
ligger till

Hur lärarna
lyssnar och tar
hänsyn till dina

synpunkter

Svarande Medelv* Instämmer % Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde*

Samtliga År 6 2007 6814 1,0 62 0,9 1,3 1,1 1,1 0,4 1,2 1,0 0,9
År 9 2007 6576 0,7 48 0,5 0,9 0,5 0,9 0,2 0,9 0,5 0,4

Maxvärden År 6 2007 1,8 96 1,8 1,9 1,8 1,7 1,5 1,9 1,8 1,6
Minvärden År 6 2007 0,1 22 0,2 0,6 0,1 0,2 -0,5 0,0 0,3 0,2

Maxvärden År 9 2007 1,5 100 1,2 1,6 1,2 1,5 1,3 1,8 1,4 1,2
Minvärden År 9 2007 -0,3 9 -0,3 0,3 -0,3 -0,3 -0,7 0,2 -0,7 -0,4

Hur nöjd är du på det 
hela taget med din 

skola?

Solhemsskolan Kommunal År 6 2005 75 1,1 72 0,8 1,2 0,9 1,1 0,4 1,3 0,9 0,8
2007 58 1,2 67 0,9 1,2 1,2 0,9 0,5 1,4 0,9 0,6

Spånga Gymnasium; grsk Kommunal År 9 2005 105 0,9 52 0,3 1,0 0,3 1,0 0,4 1,0 0,5 0,5
2007 104 1,1 59 0,6 1,0 0,6 1,1 0,7 1,2 0,5 0,6

Stadshagsskolan Kommunal År 6 2005 81 0,9 56 0,6 1,3 0,9 1,1 -0,2 1,0 0,7 0,6
2007 44 0,8 55 1,0 1,4 1,2 1,1 0,5 1,3 1,3 0,8

År 9 2005 44 0,5 27 0,3 0,7 0,3 1,0 0,2 0,7 0,1 0,2
2007 48 0,2 21 0,3 0,7 0,0 0,4 0,3 0,5 0,4 0,1

Stenhagsskolan Kommunal År 6 2005 41 0,6 39 0,5 1,2 1,0 0,6 -0,3 1,0 0,8 0,5
Storkyrkoskolan Kommunal År 6 2005 21 1,1 62 1,0 1,5 1,5 1,4 1,0 1,6 1,2 1,2
Sturebyskolan Kommunal År 6 2005 105 1,0 74 0,5 1,1 0,8 0,9 0,3 0,9 0,8 0,8

2007 108 1,2 76 0,8 1,3 1,1 1,1 0,0 0,9 1,0 0,7
År 9 2005 66 1,3 68 0,8 1,3 0,9 1,2 0,5 0,5 0,9 0,9

2007 112 0,9 65 0,6 1,0 0,5 1,0 0,4 0,8 0,8 0,7
Sundbyskolan Kommunal År 6 2005 60 0,1 25 0,4 1,0 0,6 0,6 -0,2 1,0 0,4 0,0

2007 59 0,7 41 0,8 1,2 0,8 1,0 0,5 1,4 0,8 0,6
År 9 2005 84 -0,2 13 0,0 0,4 0,2 0,5 0,1 0,7 0,1 0,1

2007 112 0,2 18 0,2 0,7 0,2 0,6 0,2 0,5 0,3 0,2
Sverige Finska Skolan Fristående År 6 2007 39 0,4 49 0,4 0,9 1,0 0,2 0,1 1,1 0,7 0,2

År 9 2007 38 0,4 32 0,1 0,8 0,3 0,5 0,4 1,2 0,5 -0,2
Sätraskolan Kommunal År 6 2005 53 0,9 63 0,8 1,1 0,8 0,9 0,4 1,1 0,8 0,8

2007 46 1,3 51 1,3 1,6 1,2 1,3 0,3 1,5 1,5 1,4
År 9 2005 60 1,2 70 0,9 1,1 0,6 1,2 0,8 1,5 0,7 0,9

2007 68 0,9 57 0,8 1,0 0,7 1,0 0,3 1,2 0,7 0,7
Söderholmsskolan Kommunal År 6 2005 46 0,3 44 0,5 1,2 0,6 0,7 0,4 1,0 0,7 0,3

2007 54 1,0 51 1,0 1,2 1,1 1,1 0,1 1,3 1,2 1,0
År 9 2007 47 0,5 23 0,7 1,1 0,3 0,9 0,3 0,8 0,5 0,4
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Nyckeltal per skola - skolåren 6 och 9

Jag kan 
rekommendera 

min skola till 
andra elever

Lärarnas 
förmåga att 

stimulera och 
väcka intresse

Att ge dig goda
kunskaper

Möjligheterna för
dig  att få 

individuellt stöd 
och hjälp i 

undervisningen
Lärarnas sätt att

vara mot dig

Lugn och 
arbetsro i 

klassen
Klassens/gruppe

ns storlek

Informationen om
vad du ska 

kunna och hur du
ligger till

Hur lärarna
lyssnar och tar
hänsyn till dina

synpunkter

Svarande Medelv* Instämmer % Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde*

Samtliga År 6 2007 6814 1,0 62 0,9 1,3 1,1 1,1 0,4 1,2 1,0 0,9
År 9 2007 6576 0,7 48 0,5 0,9 0,5 0,9 0,2 0,9 0,5 0,4

Maxvärden År 6 2007 1,8 96 1,8 1,9 1,8 1,7 1,5 1,9 1,8 1,6
Minvärden År 6 2007 0,1 22 0,2 0,6 0,1 0,2 -0,5 0,0 0,3 0,2

Maxvärden År 9 2007 1,5 100 1,2 1,6 1,2 1,5 1,3 1,8 1,4 1,2
Minvärden År 9 2007 -0,3 9 -0,3 0,3 -0,3 -0,3 -0,7 0,2 -0,7 -0,4

Hur nöjd är du på det 
hela taget med din 

skola?

Södermalmskyrkans Kristna Skola Fristående År 6 2007 21 1,2 57 0,9 1,6 1,1 1,0 0,7 1,4 1,3 0,7

Södermalmsskolans skolor Kommunal År 6 2005 63 0,9 61 1,0 1,2 1,1 1,3 0,3 1,3 1,2 0,9
2007 68 0,8 52 0,8 1,1 0,8 1,3 0,0 1,2 1,0 1,1

År 9 2007 54 0,9 51 0,7 0,9 0,2 0,9 0,3 0,6 0,4 0,5
Södra Ängby skola Kommunal År 6 2005 126 0,8 51 0,9 1,3 1,1 1,4 0,4 1,1 1,1 1,0

2007 95 1,2 67 0,9 1,5 1,2 1,4 0,6 1,4 1,2 1,1
År 9 2005 127 0,6 42 0,6 1,1 0,7 1,2 0,4 0,4 0,4 0,7

2007 76 0,3 27 0,1 0,8 0,1 0,9 -0,2 1,1 0,5 0,1
Sörgårdsskolan Kommunal År 6 2005 43 1,1 53 1,6 1,6 1,5 1,7 0,9 1,6 1,3 1,3

2007 23 0,5 22 0,7 1,1 0,8 1,1 -0,3 0,8 0,4 0,3
Tallkrogens skola Kommunal År 6 2005 55 0,5 51 0,9 1,3 1,1 1,0 0,9 1,6 0,8 0,8

2007 33 1,0 65 1,2 1,6 1,4 1,4 1,0 1,5 1,4 1,1
Tornadoskolan Fristående År 6 2005 26 1,0 77 0,8 1,5 1,4 1,1 0,4 1,1 1,3 1,0

2007 25 0,6 64 1,1 1,3 1,2 1,1 0,1 1,6 1,1 1,0
Trollbodaskolan Kommunal År 6 2005 80 0,7 53 0,4 1,0 0,9 1,1 0,3 1,1 0,9 0,8

2007 76 0,9 66 0,8 1,3 1,1 1,3 0,2 1,3 1,1 0,9
År 9 2005 77 0,7 49 0,5 1,0 0,6 1,1 0,1 1,1 0,5 0,6

2007 81 0,7 45 0,7 0,9 0,7 0,9 0,2 0,9 0,9 0,4
Tullgårdsskolan Kommunal År 6 2005 43 1,3 79 0,8 1,5 1,3 1,2 0,3 1,6 1,0 1,2

2007 44 1,3 77 0,6 1,3 1,1 1,3 0,5 1,5 1,2 0,9
Vasa Real Kommunal År 6 2005 128 1,0 67 0,6 1,1 1,0 1,2 0,4 0,6 0,9 0,8

2007 132 0,8 57 0,6 1,2 0,9 0,9 0,3 1,1 0,7 0,6
År 9 2005 124 1,1 72 0,5 1,2 0,5 1,1 0,5 1,2 0,6 0,6

2007 134 0,6 46 0,2 0,9 0,4 0,6 -0,1 0,8 0,4 0,1
Vinstagårdsskolan Kommunal År 9 2005 130 1,1 63 0,8 1,2 0,9 1,3 0,6 1,4 0,8 0,9

2007 182 0,6 49 0,6 1,0 0,8 1,0 0,2 1,1 0,6 0,5
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Nyckeltal per skola - skolåren 6 och 9

Jag kan 
rekommendera 

min skola till 
andra elever

Lärarnas 
förmåga att 

stimulera och 
väcka intresse

Att ge dig goda
kunskaper

Möjligheterna för
dig  att få 

individuellt stöd 
och hjälp i 

undervisningen
Lärarnas sätt att

vara mot dig

Lugn och 
arbetsro i 

klassen
Klassens/gruppe

ns storlek

Informationen om
vad du ska 

kunna och hur du
ligger till

Hur lärarna
lyssnar och tar
hänsyn till dina

synpunkter

Svarande Medelv* Instämmer % Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde*

Samtliga År 6 2007 6814 1,0 62 0,9 1,3 1,1 1,1 0,4 1,2 1,0 0,9
År 9 2007 6576 0,7 48 0,5 0,9 0,5 0,9 0,2 0,9 0,5 0,4

Maxvärden År 6 2007 1,8 96 1,8 1,9 1,8 1,7 1,5 1,9 1,8 1,6
Minvärden År 6 2007 0,1 22 0,2 0,6 0,1 0,2 -0,5 0,0 0,3 0,2

Maxvärden År 9 2007 1,5 100 1,2 1,6 1,2 1,5 1,3 1,8 1,4 1,2
Minvärden År 9 2007 -0,3 9 -0,3 0,3 -0,3 -0,3 -0,7 0,2 -0,7 -0,4

Hur nöjd är du på det 
hela taget med din 

skola?

Vinstaskolan Kommunal År 6 2005 64 0,5 52 0,8 1,3 1,0 0,6 0,6 1,4 1,1 0,4
2007 44 0,8 40 0,8 1,3 0,8 0,9 0,2 1,0 0,9 0,8

Vällingbyskolan Kommunal År 6 2005 61 1,0 48 0,9 1,4 1,1 1,2 0,7 1,5 1,4 0,9
2007 41 1,0 48 0,9 1,6 1,3 1,0 0,7 1,6 1,2 0,9

År 9 2005 128 0,3 30 -0,1 0,5 0,1 0,5 0,0 0,8 0,4 0,2
2007 96 0,5 26 0,5 0,8 0,3 0,8 0,1 0,8 0,4 0,3

Västbergaskolan Fristående År 6 2005 40 1,3 73 0,9 1,5 1,4 1,1 0,8 1,7 1,1 0,9
2007 43 1,4 86 1,2 1,7 1,6 1,3 0,9 1,4 1,3 1,3

År 9 2005 60 1,1 77 0,5 1,3 1,2 1,1 1,0 1,5 0,8 0,7
2007 49 1,3 73 0,9 1,5 1,2 1,2 0,7 1,5 0,9 0,9

Västbodaskolan Kommunal År 6 2005 60 0,6 33 0,9 1,3 1,2 1,2 0,1 1,1 0,6 0,5
2007 39 0,8 54 1,1 1,3 1,2 0,9 0,2 1,5 1,3 0,6

Västerholms Friskola Fristående År 6 2005 69 1,4 60 1,1 1,6 1,3 1,3 0,4 1,5 1,3 1,3
2007 66 1,0 63 1,0 1,5 1,2 1,3 0,6 1,0 1,4 1,1

År 9 2007 26 0,5 42 0,4 0,8 0,5 0,9 -0,3 1,0 0,4 0,4
Västertorpsskolan Kommunal År 6 2005 31 0,9 59 1,0 1,4 0,9 1,0 0,0 0,9 1,1 0,9
Årstaskolan Kommunal År 6 2005 58 0,2 18 -0,1 0,8 0,5 0,4 -0,1 0,8 0,5 0,1

2007 51 0,6 38 0,5 1,1 0,6 0,8 -0,1 1,2 0,7 0,6
År 9 2005 54 0,6 33 0,1 0,6 0,2 0,6 0,0 0,7 0,0 0,1

2007 69 0,5 21 0,6 0,9 0,6 0,8 0,0 0,7 0,8 0,5
Åsö grundskola Kommunal År 9 2005 144 0,8 59 0,2 0,8 0,4 0,9 0,2 1,1 0,4 0,3

2007 133 1,1 69 0,6 1,1 0,6 1,1 0,5 1,4 0,6 0,7
Äppelviksskolan Kommunal År 6 2005 134 1,1 74 0,8 1,3 1,0 1,3 0,3 1,4 0,9 1,0

2007 146 1,1 69 0,9 1,3 0,9 1,2 0,4 1,5 0,6 0,8
År 9 2005 122 1,0 71 0,4 1,1 0,6 1,0 0,6 1,6 0,6 0,4

2007 132 1,2 74 0,7 1,2 0,5 1,0 0,5 1,3 0,6 0,5
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Nyckeltal per skola - skolåren 6 och 9

Jag kan 
rekommendera 

min skola till 
andra elever

Lärarnas 
förmåga att 

stimulera och 
väcka intresse

Att ge dig goda
kunskaper

Möjligheterna för
dig  att få 

individuellt stöd 
och hjälp i 

undervisningen
Lärarnas sätt att

vara mot dig

Lugn och 
arbetsro i 

klassen
Klassens/gruppe

ns storlek

Informationen om
vad du ska 

kunna och hur du
ligger till

Hur lärarna
lyssnar och tar
hänsyn till dina

synpunkter

Svarande Medelv* Instämmer % Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde* Medelvärde*

Samtliga År 6 2007 6814 1,0 62 0,9 1,3 1,1 1,1 0,4 1,2 1,0 0,9
År 9 2007 6576 0,7 48 0,5 0,9 0,5 0,9 0,2 0,9 0,5 0,4

Maxvärden År 6 2007 1,8 96 1,8 1,9 1,8 1,7 1,5 1,9 1,8 1,6
Minvärden År 6 2007 0,1 22 0,2 0,6 0,1 0,2 -0,5 0,0 0,3 0,2

Maxvärden År 9 2007 1,5 100 1,2 1,6 1,2 1,5 1,3 1,8 1,4 1,2
Minvärden År 9 2007 -0,3 9 -0,3 0,3 -0,3 -0,3 -0,7 0,2 -0,7 -0,4

Hur nöjd är du på det 
hela taget med din 

skola?

Ärvingeskolan Kommunal År 6 2007 82 1,0 63 0,7 1,4 0,8 0,7 0,4 1,2 0,8 0,6
År 9 2005 74 0,4 35 0,3 0,8 0,6 0,7 0,0 1,0 0,5 0,4

2007 76 0,5 33 0,5 0,9 0,3 0,6 -0,2 0,8 0,4 0,2
Örbyskolan Kommunal År 6 2005 57 1,0 63 1,0 1,3 1,2 1,3 0,6 1,4 1,1 1,1

2007 25 0,6 33 0,9 1,2 0,8 0,8 0,0 0,8 1,1 0,9
Östbergaskolan Kommunal År 6 2007 20 0,9 50 1,8 1,7 1,2 1,5 1,2 1,1 1,1 1,4
Österholmsskolan Kommunal År 9 2005 126 0,3 38 0,2 0,7 0,4 0,5 -0,1 0,9 0,5 0,1

Östermalmsskolan Kommunal År 6 2005 76 0,7 60 0,5 1,1 0,7 0,8 0,0 1,0 0,6 0,4
2007 76 0,8 54 0,7 1,2 1,0 0,9 0,4 1,1 1,0 0,6

* Medelvärde enligt skala mkt nöjd = 2, ganska nöjd = 1, varken el./vet ej = 0, ganska missnöjd = -1, mycket missnöjd = -2.

Skolundersökning 2007
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SKOLUNDERSÖKNING 2007
Till elev i skolår 6 och 9.

Skolan och skolarbetet ska fungera bra och eleverna ska trivas och vara
nöjda med skolan. För att få reda på vad eleverna tycker om sin skola ställer
vi ett antal frågor till alla elever i skolåren 6 och 9. Vi ber dig att svara på
frågorna så noggrant som möjligt. Sätt ett kryss per rad. Lägg det ifyllda
frågeformuläret i svarskuvertet och lämna det till din lärare.

UTVECKLING OCH LÄRANDE

1. Vad tycker du om din skola när det gäller:

Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet
nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej

a) Lärarnas förmåga att stimulera
och väcka intresse 1 2 3 4 5 6

b) Hur kunskaperna kontrolleras
och följs upp 1 2 3 4 5 6

c) Att ge dig goda kunskaper 1 2 3 4 5 6

d) Läroböcker och annat
studiematerial 1 2 3 4 5 6

e) Hur IT används  i undervisningen 1 2 3 4 5 6

f) Arbete med individuella
utvecklingsplaner 1 2 3 4 5 6

g) Möjligheterna för dig  att få
individuellt stöd och hjälp
i undervisningen 1 2 3 4 5 6
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TRYGGHET OCH RELATIONER
2. Vad tycker du om din skola när det gäller:

Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet
nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej

a) Sammanhållning och relationer
mellan eleverna i klassen 1 2 3 4 5 6

b) Lärarnas sätt att vara mot dig 1 2 3 4 5 6

c) Tillgången till vuxna i skolan
som du kan känna förtroende för 1 2 3 4 5 6

d) Möjligheten för dig
att känna dig trygg i skolan 1 2 3 4 5 6

e) Hur skolan hanterar mobbning 1 2 3 4 5 6

f) Lugn och arbetsro i klassen 1 2 3 4 5 6

g) Jämställdhet mellan
flickor och pojkar 1 2 3 4 5 6

h) Dina möjligheter till motion
och rörelse under skoldagen 1 2 3 4 5 6

i) Möjligheterna att få hjälp när du
behöver det av skolsköterska/ 1 2 3 4 5 6

skolläkare, skolkurator/-psykolog

YTTRE OCH INRE MILJÖ

3. Vad tycker du om din skola när det gäller:

Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet
nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej

a) Hur miljön i skollokalerna är 1 2 3 4 5 6

b) Hur miljön på skolgården/
utomhus är 1 2 3 4 5 6

c) Skolmaten 1 2 3 4 5 6

d) Miljön/trivseln i matsalen 1 2 3 4 5 6

e) Klassens/gruppens storlek 1 2 3 4 5 6
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INFORMATION OCH SAMVERKAN

4. Vad tycker du om din skola när det gäller:

Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet
nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej

a) informationen om vad som
händer på skolan 1 2 3 4 5 6

b) informationen om vad du ska
kunna och hur du ligger till 1 2 3 4 5 6

c) hur lärarna lyssnar och tar hänsyn
till dina synpunkter 1 2 3 4 5 6

d) dina möjligheter att få vara med
och påverka i skolan 1 2 3 4 5 6

e) utvecklingssamtal 1 2 3 4 5 6

HELHETSOMDÖMEN

Mycket Ganska Varken Ganska Mycket Vet
nöjd nöjd eller missnöjd missnöjd ej

5. Hur nöjd är du på det hela taget
med din skola? 1 2 3 4 5 6

6. Ange om du tycker att följande påståenden stämmer eller inte. Kryssa för siffran som
passar dig bäst. Ju högre siffra desto mer instämmer du. Har du ingen uppfattning
markera ”Vet ej”

Instämmer Instämmer Vet
inte alls helt ej

1 2 3 4 5

a) Min skola har bra undervisning

b) Jag trivs i skolan

c) Jag tycker att min skola motsvarar
de krav man kan ha på en bra skola

d) Jag kan rekommendera min skola
till andra elever

Var god vänd - frågor på nästa sida.
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NÅGRA UPPGIFTER OM DIG SJÄLV

7. Vilken skola går du i?

....................................................................................................................................................

8. Vilket skolår går du?

1 6
2 9

9. Är du pojke eller flicka?

1 Pojke
2 Flicka

10. Vilket språk talas till vardags i ditt hem?

1 Enbart svenska ====> Tack för hjälpen
2 Svenska och annat språk
3 Enbart annat språk

11. Hur nöjd eller missnöjd är du med stödet du får för att utvecklas i svenska språket?
(Om annat språk till vardags i hemmet)

1 Mycket nöjd
2 Ganska nöjd
3 Varken eller
4 Ganska missnöjd
5 Mycket missnöjd
6 Vet ej

TACK FÖR HJÄLPEN!



 



POSTADRESS:  BOX 8320, 104 20 STOCKHOLM

BESÖKSADRESS: LÅNGHOLMSGATAN 27

TELEFON: 08-508 35 000

TELEFAX: 08-508 35 079

E-POST: info@usk.stockholm.se

WEBBPLATS: www.stockholm.se/usk
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